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Az ifjúság a szakadék szélén
Közigazgatási téma lett Budapesten 

a fiatalság problémája, a fővárosi köz 
igazgatási bizottság ülésén már ezt a 
kérdést tárgyalták s nem azt, ami 
miatt másutt jönnek össze a közigaz­
gatási bizottság tagjai: meghallgatni a 
jelentést, hogy hányán adták vissza a 
hajtási igazolványt s milyen volt az 
időjárás a vcteményekre. De közelebb 
jutott-e ezzel a tárgyalással a fiatal 
ság kérdése nem is a megoldáshoz, 
mert nincs tudás, nincs bölcsesség és 
nincs hatalom, amelyik ennek a problé­
mának nem is megoldására vállalkoz­
nék, hanem ahoz legalább, hogy ez a 
kérdés elfoglalja komolyságánál és je­
lentőségénél neki kijutó helyet.

Goethe irta, hogy minden ország 
jövője azoktól a gondolatoktól függ, 
amelyekkel a huszonötéves fiatalok 
lelke és értelme van telítve. S ha Ma­
gyarország sorsát azokban a gondola­
tokban keressük, amelyekkel a mi s a 
mai huszonötéves fiataljaink foglal­
koznak, akkor nem lehetnénk optimis­
ták s nem tudnánk meggyőződéssel 
várni a jobb jövendőt. Nem akarunk 
most pálcát törni afelett a kultúrpo­
litika felett, amelyik a műveltség ter­
jesztésével, egy tudós és kutató gene­
ráció nevelésével s az egyetemi vég­
zettség általánossá tételével akart küz­
deni a világtörténelmi restitutio in 
integrum-ért. A műveltségnek különb 
fokmérője a szappanfogyasztás, mint 
az egyetemek által kiállított diplomák 
arányszámának növekedése. S megbíz­
hatóbb fokmérője is, mert nemsokára 
ott tarthatunk, hogy az egyetemi diplo­
ma még szappanfogyasztásra teszi ké­
pessé tulajdonosait. Az ország egy 
szörnyű diplomainflációhoz érkezett el 
s nem tudjuk, ez az infláció éppolyan 
veszedelmes-e, mint a fizetési eszkö­
zöknek nyomdagéppel való szaporítása.

Természetesen egyoldalú megállapí­
tás lenne az, amelyik csak a diplomás 
emberek kenyértelenségét venné észre, 
de azt nem, hogy diploma nélkül is 
ugyanaz a reménytelenség és ugyanaz 
a munkanélküliség várna a diplomák 
tulajdonosaira. A régi pedagógusok 
azokat a gyermekeket, akiket „tudo­
mányos” pályára alkalmasaknak nem 
tartottak, „gyakorlati” pályára taná­
csoltak el. A régi pedagógusok gyakor­
lati pályának hihették a kereskedői és 
az ipari pályát. De ma már ezeknek a 
Pályáknak gyakorlati jellegük is meg­
szűnt s ma a kereskedő, vagy az ipa­
ros éppen olyan elméleti problémákkal 
foglalkozik, mint az a kutató, aki — 
mondjuk — az „igazság önmozgása" s 
az objektiv szemlélet hegeli összefüg­

gésének pszichoanalitikus magyarázatát 
keresi. A különbség csak az, de ez a 
különbség súlyos tehertételévé vált a 
kenyérfélén diplomásoknak és a kenye­
ret nem adó dipolmáknak, hogy mérhe­
tetlenül több időnek, több év nélkülö­
zésének, szenvedésének és reményte- 
telen reményeinek pénzben alig kife­
jezhető tőkéje vesz £1 azokban a 
diplomákban, amelyek nem adnak állást 
és nem adnak kenyeret.

S mi, öregek, talán észre sem vesz- 
szük, hogy utánunk és mellettünk egé­
szen uj fiatalság nő fel. Soha még ge­
nerációk között a szakadék nem volt 
olyan mély s olyan átlábolhatatlan, 
mint akkor lesz, amikor férfivá érik a 
mai fiatalság. Mennyire megváltozott 
életkörülmények, mennyire megsulyo- 
sodott életfeltételek között nőnek fel 
a mai fiatalok. Eljöttek Erdélyből, el­
menekültek otthonukból, vagy elindul­
tak az uj határok közül s milyen ke­
vesen vannak, akik az otthoni támoga­
tás gondtalanságával készülhetnek férfi 
életükre. Valaki Párisban járt s az 
egyik mozi ruhatárában alkalmazottai 
között magyar diákokkal találkozik — 
délután és este elveszik és felsegítik a 
kabátokat, délelőtt klinikákra járnak 
és hajnalig tanulnak. Valaki Genf ben a 
hotelpincérek között magyar diákok­
kal találkozott: nem francia kisasszo­
nyoktól tanulnak franciául a mai fia­
talok. Eddig Amerikába kellett menni 
snnak, aki fizikai munkával akarta 
megkereni a szellemi munka végzésé­
nek legelső eszközeit. Tönkre kellett 
menni annak, aki érezni tudta magában 
azt a bátdfcságot, hogy tányérmosással 
és kiszolgálással is el lehet kezdeni az 
életet. A mai fiataloknak nem kell ki­
menni Amerikába, ha a két kezük 
munkájával akarják megkeresni azokat 
a garasokat, amik továbbtanulásukhoz 
szükségesek. De mennyivel gyógyítha­
tatlanabb lesz a kétségbeesésük, ha 
ilyen start, a szenvedéseknek, nélkülö­
zéseknek, az éhségnek és kitartásnak 
ilyen kálváriáé útja után jutnak el a 
diploma kenyeret nem adó diszéhez.

Hiába töprengünk és hiába gondol­
kodunk rajta, ezt a problémát megol­
dani csak azok tudják majd, akik a 
mai fiatalság életét élték végig. Ezt 
a problémát majd csak a mai fiatalság 
fogja megoldani, ha egyszer átvehetik 
majd tőlünk az intézkedés jogát és 
felelősségét. Csak pár évet kell még 
várni s a mai fiatalság a férfikorba 
lépve bátor és friss erővel rendezi 
majd azt el, amit mi gyáván és boto­
rul, lelkiismeretlenül és hebehurgyán 
elrontottunk.

A Felső-Tíszán óriási küzdelem 
folyik az árvízkár mérsékléséért

Szegednél a Tisza mellékfolyóinak apadása javulást ígér.
Miskolc, április 14. Az alispáni hi­

vatalhoz óránként befutó jelentések 
szerint most már víz alatt állanak az 
alsóborsodi árterületen az összes tisza- 
menti községek. Az áradás több mint 70 
ezer kát. hold területre terjed ki.

A legsúlyosabb a helyzet Tisza- 
valk községben, ahol a lakosság, vala­
mint a gátak megerősítésére odaszállí­
tott 76 főnyi munkásságnak elfogyott az 
élelmiszere. A hatóságok inost

katonai pontonokon próbálják 
megkísérelni az élelmiszereknek 

a községbe való szállítását,

mert más vizijármüvel a községet meg­
közelíteni a másfélméteres hullámverés 
miatt nem lehet. Tiszavalkon csak a 
dombon lévő református templom lát­
szik ki a vízből. Hejőkürt községben 
több mint 100 családot kellett kilakol­
tatni. Tiszabábolnán kettős gát védi az 
ár ellen a községet. Ma reggelre a 
külső gátat áttörte a viz. A két gát közt 
lévő 20 házat idejében kiürítették.

A Tisza egyes helyeken mintegy 
24 km. széles.

Szentes, április 14. A Körös-Tisza- 
Marosi Ármentesitő Társulat ma délben 
a következő hivatalos jelentést adta ki a 
vízállásról: A Tisza Szolnoktól Szegedig 
árad, de a tegnapihoz képest csökkenő 
mértékben.

Szentesnél a vízállás még nem
♦> W ♦>«»♦>«»♦>■••• <1

érte el az 1919-es legmagasabb 
vizszintet, de Mindszentnél és 
Martélynál csütörtök reggelre 

már túllépte.

Legmagasabb a vízállás a Maros torko­
latánál, ahol 12 cm-rel magasabb a víz, 
mint 1919-ben volt. A Tisza előrelátha­
tóan szombaton kulminál Szentesnél, az 
1919 körüli vízállással. A Körös és a 
Maros fokozódó apadást mutat és így

ar árvizveszedelem elhárult.

A Tiszán, a Körösön és Maroson az ár­
védelmi helyzet kielégítő, a vizlevonulás 
normális. Aggodalomra nincs ok. Szen­
tesen a megye vezetői a Társulat mér­
nökévvel állandóan ellenőrzik az árvé­
delmi intézkedéseket.

Szeged, április 14. Délután 5 órá­
kor 9.23 méter, este 7 órakor 9.24 méter 
volt a Tisza vízállása, amely tovább 
emelkedik, valószínűleg nemcsak hogy 
eléri, hanem meg is haladja a 9.25 mé­
tert.

A hatóság a közönséget távol 
tartja a gátaktól, mert nagyon át­
áztak a gátak a kétnapos esőzé­

sek miatt.

A folyó partjain tovább folynak a vé­
delmi munkálatok. A szegedi folyam- 
mérnöki hivatalhoz érkezett jelentések 
szerint a Maros igen erősen apad. Teg­
nap este 5.35 méter volt a vízállás, csü­
törtökön este pedig 5.14-re csökkent.

Éber Antal heves támadást intézett a magánipart 
fojtogató fővárosi közüzemek ellen

Kenéz miniszter elismerte, hogy Ébernek igaza van s megígérte, hogy rövi­
desen megszünteti az adófizető iparosok zsírján élősködő felesleges köz­

üzemeket.
Budapest, április 14. A parlament 

csütörtökön az ipartestületek országos 
központjáról szóló törvényjavaslatot 
tárgyalta és az első szónok 

Éber Antal volt. Szerinte szükség 
van e javaslatra, de az ebben nyújtott 
segítség nem elég, nagyobb segítséget 
jelentene az iparosság számára, ha a 
kormány megszüntetné a gyilkos ver­
senyt jelentő közüzemeket, amelyek­
nek fentartása közgazdaságilag teljesen 
indokolatlan. Elmondja, hogy a mamut 
fővárosi közüzemek esztendők óta 
mint igyekeznek kibújni az ellenőrzés 
alól e óriási összegeket keresnek a le­
gális iparosság rovására.

A Rico kötszerüzem például évi 
350,000 pengővel drágábban végzi

a fővárosi kórházak szállításait, 
mint ahogy azt a magánüzemek 

végeznék.
Több miniszter kijelentette már, hogy 
a Rico fentartása felesleges, de azért 
ez a közüzem vígan működik tovább. 
Hasonló a helyzet a főváros kenyér­
gyáránál, amely a kórházaknak és a 
főváros egyéb intézményeinek méreg­
drágán szállítja a kenyeret és a tészta- 
nemüeket, mert ott monopolisztikus 
joga van, ellenben a nagyközönségnek 
dumping áron adják a kenyeret, hogy a 
kispékeket megfojtsák. Jellemző, hogy

amikor Budapesten 150 nyomda­
tulajdonos valósággal éhezik, 
akkor az állami nyomda óriási 
hasznot mutat ki és ezenfelül

Mai számunkban Vígszínház mozi féláru szelvények
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majdnem minden közüzem saját 
házinyomdával rendelkezik.

Hogy a legális iparosok miként men 
nek tönkre, azt mutatja az is, hogy
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a községi élelmiszerüzem, mely­
nek évi forgalma 20 millió pen­
gőt tesz ki, mindössze négy és 
félezer pengő adót fizet, viszont 
ha a magánipar csinált volna 
ekkora forgalmat, akkor 170,000 
pengő kereseti adót fizetett 

volna.

Ezeknek a közüzemeknek az igazgatói 
óriási fizetéseket, jutalékokat és 
tantiem eket élveznek. Hasonló a hely­
zet a községi temetkezési intézetnél, 
amely szintén óriási konkurrcnciát csi­
nál a magániparnak. A kórházakban el­
hunytakkal kapcsolatban valósággal 
zsarolást követ el ez a közüzem.

Ha például Újpesten meghal egy 
kórházi beteg, elszállítják előbb 
a Kerepesi úti temető halottas- 
házába és onnan visszaszállítják 
Újpestre, csak azért, hogy 52 
pengő ravatalozási dijat felszá­

mítsanak.

Az iparosság nem köteles tovább tűrni 
az ilyen igazságtalanságokat.

Kenég. kereskedelmi miniszter vála­
szában kijelentette, hogy kénytelen 
igazat adni Éber Antalnak és rövid 
időn belül megszünteti a felesleges 
közüzemeket.

Több kisebb jelentőségű felszólalás 
után az ülés 3 órakor véget ért.

Nagyjelentőségű kiállítás 
nyílik meg vasárnap 
a Déri-muzeumban

A Magyar Amatőr Fényképezek Or­
szágos Szövetsége Debrecenben ren­
dezi meg első országos vidéki kiállítá­
séit. A vasárnap délelőtt megnyíló ki­
állításra a szövetség majdnem minden 
vidéki csoportja igen jelentős anyagot 
küldött be. Balassagyarmat, Szolnok, 
Szekszárd, Sopron, Mezőkövesd, Hu 
«tefok, Magyaróvár, Miskolc legjobb 
amatőrjei állítanak ki a kiállításon. A 
budapesti csoport országos hirü művé­
szei 60 képből álló reprezentatív 
anyaggal versenyen kívül szerepelnek.

A MAOSz debreceni csoportja 150 
képpel szerepel a kiállításon. A kiállí­
tást vasárnap délelőtt báró Kaas Al­
bert budapesti egyetemi tanár, volt 
képviselő nyitja meg, akinek kíséreté­
ben Debrecenbe érkeznek dr. Bencs 
Zoltán miniszteri tanácsos, egyesületi 
elnök, a Hunnia Filmgyár művészeti 
igazgatója és a budapesti csoport 50 
tagja. Több vidéki csoport is képvisel­
teti magát a megnyitáson. A budapesti 
zsiiri Balogh Rudolf elnökletével már 
szombatra Debrecenbe érkezik. A kfcál- 
litás debreceni fővédnöke báró Vay 
Lásíló főispán. A majdnem ezer ké­
pet tartalmazó" anyagot a zsiiri már 
előzetesen felülbírálta. A kitűnő anyag 
legjobbjait, kellett kiválogatni, mert a 
Dcri-muzcum termeiben 4— 500 képnél 
több nem helyezhető el. A kiáUitási 
anyag alapján ítéli oda a bírálóbizott­
ság a legjobb vidéki csoportnak a 
Pékár Gyula vándordijat. A kiállítás­
ra, mely iránt városszerte óriási az 
deklődés, belépődíj nincs.

orth. nce Str ont,.
fűszeráruk legmegbízhatóbb; 

es legolcsóbban beszerezhetők
Friedmann Simonná
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KALMÁR TIBOR zeneszerző 
magyar nótaestje

e hó 15-ón pénteken este féi 10 órakor

Az „ARANY BIKA“ Bocskay 
termében.

Asztalrendelés 34-
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A1 Smith az európai tartozások 
elengedését követeli

Washington, április 14. A1 Smith, 
a demokrata párt elnökjelöltje, szerdán 
este egy választói népgyülésen nagy be­
szédet tartott, amelyben érdekes kije­
lentéseket tett a háborús tartozások és 
a jóvátétel! fizetések kérdéséről. Az 
Egyesült Államok közvéleményének 
hozzá kell szoknia ahhoz a gondolathoz 

mondotta A1 Smith —, hogy enged­
ményeket kell termi az európai adósok­
nak. Aki nem tud fizetni, attól nem le­
het pénzt kapni. A1 Smith abban fog­
lalta össze álláspontját, hogy Ameriká­
nak nagyobb kölcsönöket kell folyósí­
tania a külföld számára, mert különben

<»*> ♦>•>•{•»«v - ra♦>... *... *«»«><*:♦>*»♦>»

Hitler vadul fenyegetőzik 
a katonai terrorcsapatainak 

feloszlatása miatt
Angliában és F ranciaországban megelégedést keltett a rohamcsapatok fel­

oszlatása.

az amerikai árukivitel, amely az elmúlt 
években több, mint ötven százalékkal 
csökkent, teljesen megbénul. Ez sokkal 
jobb módszer lenne, mint a mai, amely 
csak abban áll, hogy Amerika tartozásai 
megfizetését követeli, holott jól tudja, 
hogy az adós államok képtelenek fizet­
ni. A mai módszerrel csak milliárdos 
veszteségeket okoznak az amerikai gaz­
dasági életnek, olyan veszteségeket, 
amelyeknek összege jóval nagyobb, 
mint az összes európai államokkal 
szemben fennálló amerikai háborús kö­
vetelések.

iA Debreceni Független U/ságoi
! péidaoyonKéa: mirio
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következőket rendelem: Mostantól 
kezdve csak párthiveim vagytok 
Mint párthivek úgy teljesítitek köte 
lességteket, hogy a helyi csoportok- 
ban önként és az eddiginél erőseb 
ben dolgoztok céljaink érdekében 
Ne adjatok a pillanatnyi hatalmasok­
nak ürügyet, hogy a választásokat 
elhalasszák. Én mindent latbavetek, 
hogy ez a harc Németország érdeké­
ben sikerüljön. Amig élek, a tietek 
vagyok, ti meg az enyéim 1 Adja a 
Gondviselés, hogy április 24-én sike­
rüljön a harc a szabadságért és 
jogért! Éljen Németország!

Általában mosolyogva fogadták Hit­
ler nagyhangú felhívását s nem tulaj­
donítanak neki nagyobb jelentőséget.

A belügyi kormány a legszigo­
rúbban végrehajtotta a feloszlató 

rendeletet.

Az egész birodalom területén feloszlat­
ták a hitleristák rohamcsapatait.

London, április 14. A londoni sajtó a 
legnagyobb eseménynek tartja a Hitler- 
féle külön hadsereg feloszlatását és a 
legteljesebb mértékben helyesli Hiú­
dén b u r g elnök errevonatkozó rende­
letét. Még a Daily Express is, amely­
nek rokonszenves volt a nemzeti szó 
cialista mozgalom, ma azt Írja, hogy

a német birodalmi kormány el- 
szánt bátorsága minden elisme-

Berlin, április 14. Hindenburg el­
nöknek az a rendeleté, amellyel felosz­
latta Hitler rohamcsapatait, nagy iz­
galmat keltett Németországban. Feszül­
ten várták, hogy a birodalmi kormány 
erélyes salt lehúzására miképpen fog vá­
laszolni Hitler.

Ma délelőtt megjelent Hitler fel­
hívása, amely igy szól:

Nemzeti szocialisták! Párthiveim! 
Volt rohamosztagosok!

Most tehát tudjátok, miért léptem 
fel jelöltnek az elnökválasztáson.

Gröner belügyminiszter felosz­
latta szervezeteinket, ellenben 
nem nyúl a birodalmi zászló

egyesülethez.

Megértem érzésteket. Éveken át 
híven követtétek utasításomat, hogy 
legális utón törekedjetek a hatalom 
megszerzésére. Ezekben az időkben 
a legkegyetlenebb üldözéseknek vol­
tatok kitéve.

A borzalmas Ínség ellenére, ame­
lyet a ma uralkodó pártok zúdítottak 
rátok, becsületes németek maradta­
tok. Braun, Severing, Sützel, Brü­
ning urak azt akarják megakadá­
lyozni, hogy válaszoljunk a rendszer 
két=-=rbeesett kísérletére. Nem véde­
lem, hanem roliam lesz. Április 24-e,

a porosz választások napja lesz 
a leszámolás napja.

Addig volt rohamszervezeteirratek a

rést megérdemel.

A rendelet törvényességét nem lehet 
kétségbe vonni és az is tagadhatatlan, 
hogy

az olyan külön hadsereg, amilyen 
a Hitleré volt, nyílt provokációja 
az államhatalomnak, akár Német­
országban, akár Olaszországban, 

vagy Írországban van is.

A Tunes bátornak és szükségesnek 
mondja Hindenburg rendeletét, amely 
még idejekorán jött, hogy a veszedel­
met elhárítsa és a világ közvéleményét 
megnyugtassa.

Paris, április 14. A szenzáció erejével 
hatott Hindenburg elnök rendeleté, 
amellyel feloszlatta Hitler fegyveres 
rohamcsapatait. A félhivatalos Havas­
ügynökség kiemeli, hogy ezzel a rende 
lettel

a törvényes államhatalom végső 
csapást mért a nemzeti szocialis­

ták katonai szervezeteire,

amelyek miatt az egész világon bizä* 
matlankodva nézték Németországot. Ha 
két évvel ezelőtt szánta volna rá magát 
a nemet birodalmi kormány erre a döntő 
intézkedésre, akkor Hitler soha sem 
hatalmasodott volna el annyira. A pá­
risi sajtó egy része azt sajnálja, hogy 
olyan

hosszú idő kellett hozzá, míg Né­
metország felismerte, hogy ez » 
törvénytelen és alkotmányellenes 
pretoriánus gárda veszélyezteti a 

békét.
A Matin szerint a feloszlatás egyfelől 

későn jön, másfelől kérdés, vájjon • 
feloszlatás a porosz választások küszö­
bén nem szolgálja-e éppen a Hitler- 
pártiak érdekeit. Hitlernek a feloszlatás 
újabb érveket szolgáltat majd annak 
bebizonyítására, hogy a kormány velük 
szemben igazságtalan és hogy itt az idő 
a wcimari rendszer végleges megdönté­
sére.

— LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GANUM A DEBRECENI FVC 
GETLEN ÚJSÁG.

Hindenburg tábornagy,. a német birodalom újra megválasztott elnöke.

■:
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Azok számára is,
akik tegnap nem tudtak jegyhez jutni, hogy megnézzék BRIGITTE HELM 

és GUSTAV FRÖHLICH remekét, a

-■a arm

99GLtÓRlA“-
lehetővé kívánjuk tenni ezen film megtekintését, ezért

ma megismételjük féláru szelvényes-nap

Raymond Poincare, a volt francia köz- 
társasági elnök és miniszterelnök oly 
súlyos beteg, hogy halálától tartanak. 
♦>4

Báró Vay László főispán 
a rendőrségen

Csütörtökön délelőtt báró Vay 
László őfispán dr. Vásáry István pol­
gármester és Zöld József főjegyző 
társaságában megtekintette a rendőr­
ségi palotát és hosszasabban beszélge­
tett a kapitányság vezetőjével, Ságy 
Lajos főtanácsossal.

A palota megtekintése szemle volt, 
melynek célja megállapítani azoknak a 
helyiségeknek a számát, melyeket a 
rendőrség, tekintettel a rendőrkerület 
megszűnésére, vissza tud bocsátani a 
város rendelkezésére.

Bordí István a városi iparos­
tanonciskola tanára meghalt

Szerdán, 13-án délelőtt fél 12 órakor 
elhunyt Bordi István, a városi ipa­
rostanonciskola kiváló tanára. Az ipar­
oktatást nagy veszteség érte, mert Bordi 
István 29 éven át szolgálta a magyar 
népnevelést, a debreceni iparostanonc- 
iskolának csaknem 19 éven át volt lelki­
ismeretes, buzgó pedagógusa. Az ipar­
oktatás országos jelentőségét teljesen 
átérezve, idejét és egészségét nem ki­
méivé fáradozott azon, hogy a hazának 
minél képzettebb iparos társadalmat ne­
veljen. önfeláldozó munkássága közben 
támadta meg a gyilkos kór, hosszú 
szenvedés után eltávozott az élők sorá­
ból.

A városi ipariskolák tantestülete 
14-én délelőtt 11 órakor az elhunyt kar­
társ 19 esztendei iparostanonciskolai 
munkássága emlékére rendkívüli gyű­
lést tartott, ahol a tantestület teljes 
számban megjelent. A gyűlést Szöőr 
József igazgató nyitotta meg, azután 
szép szavakkal méltatta Bordi István 
pedagógiai munkásságát. Kiemelte, hogy 
Bordi István testestől-lelkestől nagy pe­
dagógus volt, aki jól ismerte azt a ne­
mes célt, amit minden iparoktatással 
foglalkozó pedagógusnak ismerni kell, 
aki hazáját becsülettel szolgálni akarja. 
A világháborút végigküzdötte, mint tar­
talékos főhadnagy tért haza. Az újjá­
építés munkájában férfiúhoz illően ki­
vette részét, sajnos ennek a munkának 
végét nem érhette meg, az alattomos 
kór megtámadta szervezetét, munkás 
életének 53-ik évében vége lett. A tan­
testület Bordi István emlékét jegyző­
könyvben örökítette meg. Ezek után 
G á 1 József tanár indítványára Meiey 
Béla ref. lelkész-hitoktató rövid fohászt 
mondott, az elhunyt kartársat elbucsuz- 
tatta a tantestülettől. Ezzel a gyűlés vé­
get ért. ,

Bordi István temetése ma délután 4 
arakor lesz a Kossuth uccai temető ha- 
»ttasházából.

keretében tegnapi előadásunkat.

„Debreceni Független Újság”

Féláru-jegy
váltására jogosít.

Egy személy részére
a VÍGSZÍNHÁZ 

április 15-i bármely előadására. | 
Előadások 5—7—9 órakor.

Vígszínház.
„Debreceni Független Újság”

Féláru-jegy
váltására jogosít.

Egy személy részére
a VÍGSZÍNHÁZ 

április 15-i bármely előadására. 
Előadások 5—7—9 órakor.

Nincs emberáldozata az argentínai 
tűzhányók kitörésének

Bnenos-Aire», április 14. Argentina 
legnagyobb részét még mindig sűrű 
füstfeticgek borítják, amelyek hamufel­
hőkkel vérednek. A hamueső maga a 
legtöbb vidéken már megszűnt. Szerdán 
délután már csak az Uruguay—brazíliai 
határvidéken esett hamu. A hivatalos 
megállapítások szerint most már bizo­
nyos, hogy a vulkánkitörések nem kö­
veteltek emberáldozatot. Az okozott kár

»1»• ■

felbecslése egyelőre még lehetetlen. A 
legnagyobb kárt természetesen a mező- 
gazdaság szenvedte. Egyedül Mendoza 
környékén többezer hektár legelőt pusz 
titott el a hamueső. Azokra a legelőkre, 
amelyeket elborított a mérges anyago 
kát tartalmazó hamu, természetesen 
hosszú ideig nem lehet legelni vinni az 
állatokat

• • ••• ♦> <$» ♦> *»♦><* ♦> <o>

Szabálytalan volt a végrehajtás, 
felmentették a gazdat, aki megette 

a lefoglalt libákat
Tóth Gergely és felesége sikkasztás 

büntette miatt kerültek a debreceni 
törvényszék elé csütörtökön délelőtt. 
Tóth Gergely és felesége Debrecen­
ben gazdálkodnak, tartoztak 1930-ban 
Szarvas Mihálynak, a tartozást nem 
fizették meg, mire Szarvas javára 
végrehajtást rendeltek el. Lefoglaltak 
Tóthék tanyáján libákat, szalmakaz­
lat és szecskát. Az árverésen aztán a 
lefoglalt libákat nem találták meg, 
sem a szecskát, sem a szalmát.

Az eljárás ezért indult meg sikkasz­
tás cimén Tóth Gergelyék ellen. A tár­
gyaláson azzal védekeztek, hogy a li­
bák egy része megdöglött, az életben- 
maradtakat pedig ők ették meg. A bí­
róság az iratok áttanulmányozása so­
rán azt állapította meg, hogy a végre­
hajtás szabálytalanul történt és ezért 
bűncselekmény hiányában Tóth Ger­
gelyt és feleségét felmentette a vád 
alól.

íennis zokni 55 fii
igen erósszálu 65 és ^ **

Moskovits-nál, Piac 41

Alpár Gitta, a hírneves magyar opera- és operetténekesnő, aki most Be
házasságot kötött a híres moziszinésszel, Fröhlich Gusztávval*

A homokkerti egyházrész 
szeretetvendégsegének 

sikere
A homokkerti egyházrészben páratlaw 

sikerű szerctetvendégség volt a napok' 
ban. Magas színvonalú művészi müsoi 
előzte meg a szeretetvendégséget. A 
kezdőimában S i p o s s Imre, a záró- 
imában B e n k e Tibor volt a lélek ér­
zéseinek szavakba foglalója. A feltáma­
dás reménységét, mint bizonyosságol 
hirdette tartalmas bibliamagyarázatábai 
S i p o s s Imre központi lelkész, fájó 
szívvel mutatva rá, mint akarja a fele­
kezeti elfogultság e kérdést is emberi 
gyarló okoskodásokkal viszály forrásá­
vá tenni a halotthamvasztás kérdésének 
feszegetéséveL A bibliamagyarázathoa 
szinte kiegészítés volt Tompa M. „Hal­
dokló mellett” c. költeményének az elő­
adása, melyet drámai erővel Kiss Fe­
renc hittanhallgató szavalta. Baja Mi­
hály, egyházunk hírneves köitőpapja há­
rom gyönyörű költeményét olvasta fel 
hatásos közvetlenséggel. Szivet-lelkel 
gyönyörködtetőek voltak a zene- él 
énekszámok is. Melyik volt ezek közű) 
különb? Nem birálgatjuk, mindenik tö­
kéletes volt a maga nemében. Szüci 
Gergely zenetanár és A1 m á s s y Len­
ke cimbalomtanárnő hegedű- és cimba- 
lomdueittje elsőrangú művészi produkció 
volt, mely mindenkit gyönyörűséggel 
töltöttek el. Vajda Jucika zerteakadé- 
miaia növendéknek Szabó Emil zene­
tanár művészi harmoniumkisérete mel­
lett csodálatosan előadott énekszáma; 
Törös Károly tanítónak már ismert 
precizitással elénekelt „Hallelujá”-ja, 
melyet fia, ifj. Törös Károly kísért 
harmóniámon; Gábor Áron István hi­
vatalnok erőteljes s mégis hajlékony 
hangon, igazi átérzéssel előadott két 
énekszáma, melynek hatását Szabó 
Emil zenetanár harmónimnkisérete fo­
kozta s a kis művész, ifj. Szűcs Ger­
gely Miklós hibátlan gordonka játéka az 
édesapja, Szűcs Gergely hegedükisé- 
rétévéI, mind-mind kimondhatatlan él­
vezetet nyújtott a termet zsúfolásig 
megtöltött hálás közönségnek. Hogy 
nemcsak reformátusok, de magyarok is 
vagyunk, erre emlékeztetett „A kis 
Dobó Katica” 1 felv. irredenta színda­
rab, melyet Kovács Teri, Tóth 
Böske, Vajda Mariska, Takács 
Böske, Alföldi Böske leánykori ta­
gok, B a c z i Balázs. Körtvélyesi 
István, Kulcsár Ferenc, E n y e d i 
József hittanhallgatók adtak elő lelkes 
hazafiassággal. Nyomán fel is zendült a 
magyarok imádsága, a Himnusz, a sze­
replők és a közönség ajkán. Még a 
kezdő- és záróbeszédről kell megemlé­
keznünk. A kezdőbeszédben K a 1 a s Fe­
renc egyházrészi vezetőlelkész arra mu­
tatott rá, hogy az egyházrészi tanács 
csak akkor segítője a lelkésznek s épí­
tője Isten országának, ha a szeretettel 
összeforrasztott egy hit, egy értelem, 
egy akarattal munkálkodik. A záróbe­
szédben pedig dr. Erdős József gond­
nok azt fejtette ki, hogy a reformáció 
nem akart válaszfalat emelni keresztyén 
és keresztyén között, sőt inkább azt 
akarta és akarja, hogy Krisztus tanítá­
sai s ezek tömörítése: a hegyibeszéd 
alapján eggyé legyenek a különböző fe­
dezetekben szétosztott keresztyének, 
hoey Iceven egy nyáj, egy pásztor.
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Mozik műsora:
PÉNTEK, április 15.

Vígszínház
5, 7, 9 óra.

Uránia
5, 7, 9 óra.

Apolló
7 és 9 óra.

Glória, h. filmattrakció. 
Brigitte Helm é* 
Gustav Frölich, 
főszereplésével.
Sanghai expressz. 
Marlene Dietrich 
legújabb hangosfilmje 
többi főszereplők: 
Anna May Vong és 
Clive Brook.

Fillér gyors szenzációjával hat

Piac u. 41., Feldheim Dezső
posztókereskedő árai.

Most vásároljon tiszta gyapjú megbízható minőségű kosztüm­
kabát és lóriimba szövetet.

A földalatti gentleman. 
Charles Delanei és 
Alice White főszerep. 
Azonkívül: Nó, Nó 
Nanette, vigop. 10 felv.

A hőforrás hasznosításával 
kapcsolatos munkákra be­

adott ajánlatok
Okleveles feleség

Az ideális feleségről úgy beszélnek 
manapság, mint egy kiveszőben levő 
emberfajtáról. Valóban, az élet sok 
oldalú követelményt támaszt az olyan 
nővel szemben, akit „ideális feleség­
nek” lehetne nevezni. Ezért lesz min­
den szépségversenynél érdekesebb, iz­
galmasabb és tanulságosabb az a ver­
seny, amelyet a Színházi Élet rendez 
most az ország férjhezmcnendő leá­
nyai között.

A tétel az: ki szolgál rá a háziasz- 
sionyi tudományok maximumával, mű­
veltségével, fellépésével, egyéni bájá­
val, életrevalóságával arra a címre, 
amely minden hozománynál biztosabb 
partivá avatja az „Ideális feleség" 
cim majdani viselőjét. A Színházi Élet 
egy sereg vizsgatételt állított össze a 
pályázni kívánó leányok részére. Az 
„Ideális feleség”-jelölt elmek vizsgáz­
tok kell főzésből, háztartási beosztás­
ból, varrásból, kézimunkából, általános 
műveltségből, gyermeknevelési kérdé­
sekből és aki ezekhez még sportban, 
zenében, táncban, egyéni tudásban is 
tud valami pluszt adni, komoly esély- 
lyel pályázhat a szép címre.

Az Ideális feleség cim egy évjárat 
legcsucsára helyezi majd viselőjét, de 
a Színházi Élet úgy találta, hogy az 
1932-es évi pályanyerteseknek a címen 
kívül földi javak is dukálnak. Ezért 
az első helyezett a címen kívül egy 
ötezer pengő értékű kelengyét is kap, 
amely néhány nap múlva már köz­
szemlére lesz kitéve az ország egyik 
legelőkelőbb es legrégibb kelengye- 
üzletének kirakatában. Kap továbbá 
egy havi ingyen nyaralást kísérőjével 
együtt Abbáziában és egy évre szóló 
állást havi 200.— pengő fizetéssel. Eb­
ből az állásból majd a jövő évi Ideális 
feleség váltja le. ha ugyan az idei 
férjhez nem megy közben.

De nemcsakaz elsőhelyezett részesül 
jutalomban. Értékes ajándékot kapnak 
a pesti főversenyt megelőző vidéki 
döntök első helyezettjei, akik a ver­
seny tartamára egy-egy kísérőjükkel 
együtt a Színházi Élet vendégei lesz­
nek Pesten és az utazáshoz oda és 
vissza útiköltséget kapnak. Kiosztásra 
kerül továbbá száz díszoklevél is a 
legjobbaknak. - Ezek természetesen 
szintén sok eséllyel tekinthetnek az 
anyakönyvvezető helyisége felé, hi­
szen a jövendő férj elmondhatja majd:
..Nekem okleveles feleségem van!” _
Az érdekes pályázatra a pestiek a 
Színházi Élethez címzett egyszerű le­
vélben. a vidékiek pedig az egyes vá­
rosok rendezőidnél jelentkeznek. A 
pesti pályázók szombat délután kivéte­
lével személyesen is jelentkezhetnek 
minden délután 4 és 6 óra között a 
Színházi Életnél.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FUG 
CETLEN ÚJSÁG.
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A megtartott versenytárgyalás során 
felbontott ajánlatokat, amelyeket a 
vállalkozók a hőforrás hasznosításával 
kapcsolatosan tervezett munkákra ad­
tak be, nagyrészben már közölte a 
Debreceni Független Újság. A további 
munkákra még a következő ajánlatok 
érkeztek be:
XI. Büffé épület építési munkáira.
I. föld-, köm. stb. munkára:
Föld- és burkoló munkára: Lukács

Vilmos és testv. 2399.78. Összes mun­
kákra: Tóth L. és fiai 16,245.50; Asz­
talos András 18,126.50; Bernhardt Sán­
dor 18,139.05; Fábián József 17,700.70; 
Szél G. és fia 14,712.20; Tóth és Se­
bestyén rt. 16,589.80.

II. Asztalos, lakatos, mázoló és üve­
ges munkára:

Pongrácz Á. és Szűcs B. ászt. m. 
3544.— ; Kohn Sánd'- máz. m. 529.20; 
Zelinger Ede máz. m. 672.— ; dr. Bállá
G. és Lusztig E. ászt. m. 2171.— ; Si­
pos László ászt. m. 2386.— ; Pásztor 
Zsigmond máz. m. 466.90; Merkur 
szobafestő váll. máz. m. 594.50; Gyu­
lai és Nagy ászt. m. 1471.— ; Gál And­
rás lak. m. 2204.—; Gál Ferenc üv, m. 
418.40; Kaszanyitzky E. üv. m. 381.76; 
Szalay testv. összesre 4419.— ; Preiz- 
ler Mór csak rács lak. m. 1042.— ; Ber­
ger Zsigmond üv. m. 460.60; Király 
Imre lak. m. 2745.— ; Auspitz Simon és 
Szálkay L. lak. m. 2615.— ; Debr. Üv. 
Kér rt. üv. m. 426.93; Bálint Lajos 
észt. m. 2424.— ; Piros Béla lak. m. 
2624.—; Szabó I. és Bálint J. ászt. m. 
2340.10; Tóth és Sebestyén rt. összes­
re 6907.— ; Pongrácz Vidor lak. m. 
2522.— ; ifj. Lóllody Sándor lak. m. 
2545.40.

III. Vízvezeték és csatornázási mun­
kára: Bogdány és társa Budapest 
2063.69; Németh Lajos 2504.04; Pollák 
Sándor 2396.75; Füvessy L. és tsai 
2364.— ; Fülöp Miklós 2174.23; Jakab 
József 2654.92; Csépai Jenő 1909.32; 
Kovács A. ö. és Des Combes H. 
2183.49; Nagy Sándor 2092.89; Gyenes 
Antal 2318.—.

IV. Villanyszerelői munkára: Kof­
fer Mihály Budapest 1076.63; Bene 
Benedek Budapest 1076.44; Sigray Ist­
ván 872.58; Rosenberg és Hammer 
980.— ; Debr. vili. szer. alk. szöv. 
795.21; Vántora István 1480.45; Cseh 
Lajos és Déri E. A. 943.14; örvös Pál 
cs Juhász L. 1028.15; Földes Sándor 
801.79; Csépai Jenő 1044.— ; Alföldi 
vili. vál. 1041.49; Berger Ernő 866.32.

XII. Gépi berendezésekre 
Motor és Gépgyár Budapest gázmo 

torra 18,750.—; Siegel S. motor és 
gépgy. Budapest használt gázmotorra 
4800.—; Ganz és tsa Budapest összesre 
102,461.— ; Piros Béla Debrecen gazo- 
méterre 51,849.—.

XIII. Melegvíz elvezetésre.
M. kir. áll. gépgyárak Budapest csak 

egységárral; Siemens-müvek rt. Bu­
dapest csak egységárral; Ulrich B. és 
J. Budapest 67,895.—; Termoglobus 
eg. bér. rt. Budapest csak egységárral.

XIV, Gázelvezetésre.
M. kir. áll. gépgyárak Budapest csak 

egységárral; Siemens-müvek rt. 
49,175. ; Ulrich B, és J. Budapest 
50,759.— ; Termoglobus eg. bér. rt. 
csak egységárral.
XV- Rési fürdő átalakítási munkáira.

I. föld-, kőm. stb. munkára:
Vitéz Tóth István 6306.— ; Tóth 

Lajos és fiai 12,558.—; Asztalos And­
rás 8513.— ; Fábián József 11,320.— ; 
Filep István 11,014.-; Szél Géza és 
fia 7535.— ; Tóth és Sebestyén rt.
7712.50.

II. Asztalos, lakatos, mázoló és üve­
ges munkára:

Kohn Sándor máz. m. 602.— ; Zelin­
ger Ede máz. m. 656.-; dr. Balia G. 
és Lusztig E. ászt. m. 1670.— ; Sipos 
László ászt. m. 1840.-; Pásztor Zsig- 
mond máz. m. 618.-; Merkur szoba­
festő váll. máz. m. 715.50; Gyulai L 
és Nagy L. ászt. m. 992.-; Gál András 
lak. m. 1493.-; Gál Ferenc üv. m. 
295.40; Kaszanyitzky Endre üv. m.

A debreceni hőforrás vize
a

Margit-fürdőhen
teljesen tisztán, idegen viz 

hozzáadása nélkül
orvos, felügyelet alatt 38-40 C° fokra lehűtött állapotban, ál.andéan 

s8en ős tisztán áll a közönség rendelkezésére.

mi!!tÖL®r,r-á8 vi?e »9V külön a nők, mint külön a férfiak által egész nap
csak a Margit-fürdőben használható.
fürdő jegy óra
a Morgit-fürdő pénztáránál.......................... P 1*-----

tä’te* p 1-20

380.31; Sza’ai testv. ászt. m. ioi8,~. 
Borger Zsigmond üv. m. 460.38; Királ* 
Time lak. m. 1837.- ; Szálkay L. él 

Auspitz S. lak. m. 2001.— ; Debr. ü 
Kér. rt. üv. m. 357.73; Bálint LajJs 

ászt. m. 1428.-; Piros Béla lak. m 
2145.-; Szabó I. és Bálint J. ászt! m 
1561.-; Tóth és Sebestyén rt. összesre 
3934.— ; ifj. Lókody Sándor lak m
1369.50. ' '

III. Vízvezeték és csatornázási mun 
kára: Bogdány és társa Budapest 
5844.54; Németh Lajós 6964.80; Tér 
moglobus eg. bér. rt. csak egységárral! 
Wcmberger László 6686.20; polIák 
Sándor 6513.35; Füvessy L. és tsai 
6966.60; Fülöp Miklós 5831.96; Máthéi 
és Grosz Chari 6033.80; Csépai Ienő 
5665.06; Kovács A. ö. és Des Combes
H. 5738.79; Nagy Sándor 5962.52- 
Gyenes Antal 6455.94.

IV. Központi fűtési munkára: Bog. 
dány és tsa Budapest 10,610.—• Tóth 
Imre 12,510.-; Németh Lajos 13,067 
fj®5 flIlér-_ Weinberger László 
12,545.26; Fülöp Miklós 12,933.45- 
Máthéi és Grosz Chari 11,324.— ; Ko! 
vács A. ö. és Des Combes H. 11,735 
P; 96 fillér; Gyenes Antal 12,414.93.

V. Villanyszerelői munkára: Hof- 
fer Mihály Budapest 312.74; Bene Be 
nedek Budapest 386.52; Sigray István 
Budapest 286.85; Rosenberg és Ham­
mer 360.-; Debr. vili. szer. alk. szöv. 
290.62; Vántora István 326.64; Cseh 
L. és Déri E. és A. 324.61; örvös Pál 
es Juhász L. 330.45; Földes Sándot 
239.92; Csépai Jenő 328.19; Alföldi 
vili. val. 288.41; Berger Ernő 324.90. 
XVla. Régi napozó emelet ráépítése.

I. föld-, kőm. stb. munkára:
Tóth Lajos és fiai 10,950.— ; Aszta-

8484-; Fábián ’ József 
9444.50; Szel Géza és fia 7800.— ; Tóth 
és Sebestyén rt. 9013.40.

II. Asztalos, lakatos, mázoló és üve­
ges munkára:

Pongrácz A. és Szűcs B. ászt. m. 
8. ; Kohn Sándor máz. m. 48.50; 

Zehnger Ede máz. 82.70; dr. Balti 
Gerő és Lusztig E. ászt. m. 152.-; 
Sípos László ászt. m. 165.-; Pásztor 
Zsigmond máz. m. 44.40; Merkur szó- 
bafestő váll. máz. m. 75.50; Gyulai L, 
es Nagy L. ászt. m. 140.-; Gál And- 
rás lak. m. 980.-; Gál Ferenc üv. m. 
133.24; Kaszanyitzky E. üv. m. 189.99; 
Szálát testv. ászt. m. 134.— ; Berg« 
Zsigmond üv. m. 191.10; Király Imre 
a ' m- I030'—1 Szálkay L. és Auspitz 

lak. m. 597.— ; Debr. üv. Kér. rt. üv 
m- 201.76; Bálint Lajos ászt. m. 146.-; 
Piros Béla lak. m. 1208.— ; Szabó I. 
es Bálint J. ászt. m. 117.50; Tóth ée 
Sebestyén rt. összesre 1306.— ; ifj. 
Lókody Sándor lak. m. 658.—.

III. Bádogos munkára: Bucsai Ist­
ván 166. ; Burai és Gyenge hiányos
aj. 140.— ; Auspitz Simon 174.— ; Fá­
bián József 172.— ; Szatmári Ferenc
187.50.
XVI. Kocsiút és járdaburkolási munka.

Magy. Utép. rt. Budapest 23,462.60; 
Magy. Aszf. rt. Budapest 19,106.60;

Debrecen 20,972.-.

°£?»sÍorszagban is ki- 
mTÖRT egy tűzhányó.

oszkva, április 14. Szwinoj szt- 
seten, Bakutól 30 mérföldnyire műkö­
désbe lépett egy tűzhányó. A sziget 
közeiében horgonyzó gőzös haladékta­
lanul a szorult helyzetbe került lakos­
ság segítségére sietett A Jacoba Sewin 
nevű gőzös eddig 18 embert vett fedél­
zet re, akik valamennyien súlyos égési 
sebeket szenvedtek. Eddigi megállapítás 
szerint öt ember vesztette életét.

r- i'T„I£GJOBB HIRDETÉSI OR- 
GANUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG-
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tuen

A DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 
telefonszámai:

Kiadóhivatal ..............................20—18
Fiokkiadóhivata] és kölcsön-

könyvtár..............................23—37
Szerkesztőség nappal .... 19—20 
Szerkesztőség éjjel . . . 20-18 és 32-12

Előfizetőinkhez
Felkérjük mélyen tisztelt elő­

fizetőinket, hogy haladéktalanul 
szíveskedjenek előfizetési hátra­
lékait kiadóhivatalunkba bekül­
deni, miután a mai súlyos vi­
szonyok rendkívüli erőpróbára 
teszik egy olyan lap költségéi­
nél fedezését, mint a Debreceni 
Független Újság, amely sem 
pártoktól, sem más érdekcso­
portoktól sápot nem húz t ki 
zárólag olvasóközönségére tá­
maszkodik.

Postatakarék befizetési lap 
száma: 29.910.

Tisztelettel: 
a KIADOHIVAiAL.

Görbe tükör
*

ROSSZ KISZOLGÁLÁS.
Orvos: Ki kell jelentenem, hogy a 

maga köhögése egyáltalában nem tetszik 
nekem.

Paciens: Igazán sajnálom doktor ur, 
de másmilyennel nem szolgálhatok.

*

HÜLYÉK INTÉZETÉBEN.
■— Nem értem, miért nem akar ez a 

gyufa meggyulladni.
— Én sem. Az előbb ugyanaz egy 

dörzsölésre meggyulladt.
*

FIGYELMES APÓS.
Egy terézvárosi kereskedő, akinek jó­

módú apósa és pangó üzlete van, meg­
kéri a feleségét: tegyen még egy kísér­
letet a papájánál pénzszerzés dolgában. 
Mikor visszajön az asszony, azt kérdezi 
tőle:

— Na, megmondtad a papának, hogy 
hetek óta nem tudok aludni a gondok­
tól?

— Megmondtam.
— És mit küldött?
— Altatóport, — feleli szomorúan az

asszony.
*

MÁRTÍR.
— Már egész este figyelem a nővére­

det, hogy milyen szenvedő arca van? 
Mi baja lehet?

— Ö szegény a hite miatt szenved.
— A hite miatt? Hogyan?
— Az ő hite az volt, hogy 38-as cipő 

is jó lesz a lábára, pedig neki 40-es 
cipő kell.

— Időjósló*. Élénk légaranuas, a 
nappali hőmérséklet némi emelkedése, 
tőként keleten és délen további esők.

— izraelita istentiszteletek a Deák 
Ferenc uccai templomban: Szombatkö­
szöntő ima hat óra huszonöt perckor. 
Szombaton reggel hét, délelőtt fél tizen­
egy órakor hitszónoklat, délután négy 
órakor. Szombat kimenetele egynegyed 
nyolc órakor. A Kápolnási uccai temp­
lomban szombaton reggel hét óra hu­
szonöt perckor, délután fél öt órakor 
drosó, egyébként pedig, mint a Deák 
Ferenc uccai templomban. Hétköznapo­
kon mindkét templomban reggel fél hét 
cs este háromnegyed hét órakor. Az ün­
nepi imarendet a kedd reggeli lapokban 
közöljük.

Szuhányi Andor, a debreceni ítélőtábla 
egyik tanácselnöke csütörtökre virradóra

meghalt
A debreceni ítélőtábla egyik tanács­

elnöke, Szuhányi Andor 55 éves korá­
ban hosszabb betegeskedés után az 
Ítélőtáblán levő lakásán csütörtökre 
virradóra agyvérzésben meghalt. Szu­
hányi Andor 1920-ban, mint menekült 
biró jött el Kolozsvárról és a debre-

*

— Istentiszteletek ideje az orth. izr. 
templomban. Péntek délután 6.17, szom­
bat reggel 7.30, délután 4.30 órakor. 
Szombat kezdete pénteken délután 6.07, 
vége szombaton délután 7.15 órakor.

— Bezártak két tanyai iskolát. A tiszti 
főorvos előterjesztésére a polgármester 
elrendelte a nagyhegyes! és ondódi II. 
számú állami népiskolának április 15— 
28-ig való bezárását. Mindkét iskolában 
igen nagy mértékben lépett föl a ka­
nyaró, úgy hogy az ondódi iskolában a 
gyermekek 60%-a beteg és távol marad 
az iskolától.

— Elhalasztott közgyűlés. A magyar 
királyi államvasuti alkalmazottak debre­
ceni Zeneegyesülete az április hó 17-ére 
hirdetett közgyűlését közbejött akadá­
lyok miatt április hó 24-én délelőtt 11 
órakor tartja meg.

— Jelentkezzék lapunk kiadóhi­
vatalában az az izraelita iparos, aki 
12-én lapunk utján kérte a jószívű em­
berek segítségét. Adományok érkeztek 
részére.

— Öngyilkos kalaposinas. Ifjú K e- 
s e r ü Gyula, 16 éves hajdúböszörményi 
kalaposinas felakasztotta magát gazdája 
műhelyében és mire észrevették tettét, 
meghalt. Az öngyilkosság ügyében meg­
indult vizsgálat folyamán megállapítot­
ták, hogy a fiatal kalaposinas gyógyít­
hatatlan betegsége miatt menekült a ha­
lálba.

— Orgazdaságért két hónapra ítéltek 
egy gazdálkodót. Rosenfeld Bernát 
vámospércsi kereskedő tavaly nyáron 
Csonka Ferenc és Csonka László 
gazdalegényektől két zsák búzát vett 
meg. Az ügyészség vádirata szerint a ke­
reskedő tudta, hogy a legények apjuktól 
lopták a búzát és a buzászsákokat éj­
szaka szállították el a lakására. A bí­
róság a bizonyítási eljárás befejezése 
után bűnösnek mondta ki Rosenfeld 
Bernátot és orgazdaság vétsége miatt 
két hónapi fogházra ítélte. Az ítélet nem 
jogerős.

— Tolvaj kocsis a bíróság előtt Fe­
kete László debreceni kocsis gazdájá­
tól, Szikszay Jenőtől, tavaly ágyne­
műiket lopott. A debreceni törvényszék 
csütörtökön tartott tárgyalást a bűn­
ügyben és egyhónapi fogházra Ítélte a 
tolvaj kocsist. Az Ítélet jogerős.

ceni törvényszékhez nyert beosztást. 
Hat évvel ezelőtt nevezték ki a deb­
receni ítélőtáblához. Temetése szom­
baton délután 3 órakor lesz a katholi- 
kus temető kápolnájából. Halála nagy 
veszteség a bírói karra, melynek agi­
lis, munkás tagja volt.

— Eltűnt a csődtömegből a néhai 
orosz cár koronázási palástja. Varsóból 
jelentik: A lengyel rendőrhatóságok lá­
zasan kutatnak H. Miklós néhai orosz 
cár koronázási palástja után, amely 
nemrégiben még egy ismert varsói ban­
kár birtokában volt. Q u i n t o bankár 
néhány évvel ezelőtt aukción megvásá­
rolta a koronázási palástot, amely tiszta 
hermelin és amelyet értékes drágakövek 
díszítenek. A koronázási köpeny érté­
két ötmillió zlotyra becsülték. Quinto 
bankár hasonnevű bankháza két héttel 
ízelőtt csődbejutott s a bankárt letar­
tóztatták, mert kiderült, hogy tízmillió 
zlotyt sikkasztott ügyfelei letétjéből. 
Az ügyfelek abban bizakodtak, hogy 
veszteségük egy része a koronázó pa­
lást eladásából megtérül, amikor azon­
ban kutatni kezdtek a palást után, kide­
rült, hogy az értékes műtárgy nyomta­
lanul eltűnt. Quinto bankár nem haj­
landó megmondani, hogy mi történt a 
koronázási palásttal, a rendőrség azon­
ban azt gyanítja, hogy a bankár külföld­
re csempészte.

— Hírek a rendőrségről, A rendőr- 
kapitányság bűnügyi osztályán J o s z t 
Jenő mérnök jelentette, hogy a Szent­
ral klósi ut 24. szám alatt lévő házából 
egy értékes kanárimadarat kalitkával 
együtt elloptak. — Kovács Józsefné, 
Székely Ferenc uccai lakosnak az ud­
varáról az elmúlt éjszaka öt tyúkot 
loptak eL — Nyári József gazdálko­
dónak Andrássy utón lévő szőlőjéből 
elloptak 100 darab szőlőkarót. — Tel­
te 1 b a u m Imre, Hatvan ucca 31. szám 
alatt lakó kereskedőnek a lakásáról ru- 
hanemüeket loptak. — Kovács József, 
József kir. herceg ucca 45. szám alatti 
lakostól 15 kilogramm tollat loptak el. 
— A g á r dy Lajos fogházőrnek a Deák 
Ferenc uccán hagyott kerékpárját lop­
ták el csütörtökön délelőtt. — A Te­
leki ucca 61. szám alatt lévő elemi is­
kola irodahelyiségét feltörték, a tettes 
valószínűleg pénzt keresett, de egy fil­
lért sem talált. A lopások ügyében a 
rendőrség megindította a nyomozást.

— Keresi a rendőrség egy lopott ke­
rékpár gazdáját. A debreceni rendőr- 
kapitányságot értesítette a nyíregyházi 
rendőrség, hogy ott elfogták Takács 
Sándor napszámost, aki beismerte, hogy 
Debrecenben a sámsoni útról ellopott 
egy Simson gyártmányú kerékpárt. A 
kerékpár tulajdonosa jelentkezzen a 
gép átvételére a debreceni rendőrségen 
Lakatos István detektív csoportve­
zetőnél.

1 2200 pengőért, központi fűtéssel együtt
I. emeleti, 4 szoba, előszoba, fürdőszoba és 
minden egyéb modern komforttal felszerelt

udvari lakás
ingyen lifthasználattal.

1200 pengőért, központi fűtéssel együtt \
I. emeleten, 3 helyiségből álló főként

irodának alkalmas lakás
kiadó.

Érdeklődni Ferenc József 34 sz. alatti 
könyvkereskedésben lehet.

ABC

utasok részére.
A: Ha Budapestre jön, szálljon 

meg a dunaparti elsőrangú

BRISTOL
szállodában.

B: mert olcsó áron nyújt min­
dent:
szép szobát, kitűnő ellátást 
és szórakozást, hisz úgy a 
délutáni teánál, mint az esti 
vacsoránál tánc van.

C: Mindezt (szobát teljes kitűnő 
ellátással) — a szoba fekvé­
sétől fűggőleg — már napi 
12.— pengőért kaphatja.

— Galamblövő verseny Debrecenben. 
A Debreceni Honvédtiszti Sportlövő 
Egyesület május hó 4-cn és 5-én ga­
lamblövő és vadász lövő versenyt ren­
dez Debrecenben.

— Évenként kétszer termő körtefával 
kísérleteznek Zalamegyében. Zalaeger­
szegről jelentik: A zalavári apátság bá- 
rándi uradalmában Bálványossy 
László erdész évenként kétszer termő 
körtével kísérletezik. A kísérlet szép 
eredménnyel járt. A nemesített körte­
fák buzaéréskor hozzák az ökölnyi gyü­
mölcsöt először, de ennek teljes meg- 
érése előtt jelentkezik már a második 
termés, amely valamivel kisebb az első­
nél, de ugyanolyan édes. Ez szüretkor 
érik. Az évenként kétszer termő körte 
termesztését most Zalaegerszeg vidékén 
is be akarják vezetni.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

— Világvárosok keresztyénsége — ke­
resztyén világvárosok. Mit termel a ke- 
resztyénség a gyakorlati életben olyat, 
amit a mai materiális irányzatot valló 
emberek is elismernek? Ezt a kérdést 
teszik fel ma sokan- Dr. Dancsházy 
Sándor, a hires vallástanár, e kérdés 
legnagyobb szakértője e téren szerzett 
külföldi tapasztalatairól fog beszámolni 
vasárnap este 8 órakor a KIE-ben. Bc- 
lépő-dij nincs.

Anyakönyvi hírek
1932 április 14-én a debreceni anya­

könyvi hivatalban a következő bejelen­
tések történtek:

Születések: Hajdú Mihály kocsis, 
leány: Eszter. Szíjgyártó János lm. 
leány: Mária. Szabó István lm., fin: 
Sándor.

Halálozások: Andirkó István rcf. 66 
éves, Bellegelő 459. Bényei Jánosné Da­
ruka Róza ref. 68 éves, Malvin u. 58. 
Özv. Schulcz Lajoené Csécsi Nagy Esz­
ter ref. 80 éves, Hatvan u. 22. Demjén 
Gábor ref. 22 éves, Szoboszlai nt 18, 
Szuhányi Andor r. kath. 55 éves, Szé­
chenyi u. 9. Balogh Józsefné Ráca Zsu­
zsámra ref. 67 éves, Nvil u. 33. Bordy 
István ref. 53 éves, Lorántffy u. 17. 
Balogh István r. kath. 40 éves, Kopócs- 
apáti.

Eljegyzések: Takács István—Radics 
Eszter, Reiner Aladár—Faragó Ilona, 
Fábián Antal—Ferge Eszter, Szilágyi 
Miklós—Ganicz Julia, Nagy László— 
Hermann Mária, Szabó András—Tóth 
Zsuzsámra, Báthori László—Varga Ilo­
na, Tóth Lajos—Zámbó Ilona, Szabó 

ndrás—Molnár Juli*
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mozik műsora:
PÉNTEK, április 15.

Vígszínház
5, 7, 9 óra.

Glória, h. filinattrakció. 
Brigitte Helm és
Gustav Frölich, 
főszereplésével.

Uránia
5, 7, 9 óra.

Sanghai expressz.
Marlene Dietrich 
legújabb hangosfilmje 
többi főszereplők:
Anna May Vong és
Clive Brook.

Apolló
7 és 9 óra.

A földalatti gentleman.
Charles Delanei és
Alice White főszerep. 
Azonkívül: Nó, Nó 
Nanette, vigop. 10 felv.

Okleveles feleség
Az ideális feleségről úgy beszélnek 

manapság, mint egy kiveszőben levő 
emberfajtáról. Valóban, az élet sok­
oldalú követelményt támaszt az olyan 
nővel szemben, akit „ideális feleség­
nek” lehetne nevezni. Ezért lesz min­
den szépségversenynél érdekesebb, iz­
galmasabb és tanulságosabb az a ver­
seny, amelyet a Színházi Élet rendez 
most az ország férjhezmenendö leá­
nyai között.

A tétel az: ki szolgál rá a háziasz- 
szonyi tudományok maximumával, mű­
veltségével, fellépésével, egyéni bájá­
val, életrevalóságával arra a címre, 
amely minden hozománynál biztosabb 
partivá avatja az „Ideális feleség” 
cím majdani viselőjét. A Színházi Élet 
egy sereg vizsgatételt állított össze a 
pályázni kívánó leányok részére. Az 
„Ideális feleség "’-jelölteknek vizsgáz­
ótok kell főzésből, háztartási beosztás­
ból, varrásból, kézimunkából, általános 
műveltségből, gyermeknevelési kérdés 
sekből és aki ezekhez még sportban, 
zenében, táncban, egyéni tudásban is 
tud valami pluszt adni, komoly eeély- 
lyel pályázhat a szép címre.

Az Ideális feleség cim egy évjárat 
leg csúcsára helyezi majd viselőjét, de 
a Színházi Élet úgy találta, hogy az 
1932-es évi pályanyerteseknek a címen 
kívül földi javak is dukálnak. Ezért 
az első helyezett a címen kívül egy 
ötezer pengő értékű kelengyét is kap, 
amely néhány nap múlva már köz­
szemlére lesz kitéve az ország egyik 
legelőkelőbb és legrégibb kelengye­
üzletének kirakatában. Kap továbbá 
egy havi ingyen nyaralást kísérőjével 
együtt Abbáziában és egy évre szóló 
állást havi 200.— pengő fizetéssel. Eb­
ből az állásból majd a jövő évi Ideális 
feleség váltja le, ha ugyan az idei 
férjhez nem megy közben.

De nemcsakaz elsőhelyezett részesül 
jutalomban. Értékes ajándékot kapnak 
a pesti főversenyt megelőző vidéki 
döntök első helyezettjei, akik a ver­
seny tartamára egy-egy kísérőjükkel 
együtt a Színházi felet vendégei lesz­
nek Pesten és az utazáshoz oda és 
vissza útiköltséget kapnak. Kiosztásra 
kerül továbbá szíz díszoklevél is a 
legjobbaknak. — Ezek természetesen 
szintén sok eséllyel tekinthetnek az 
anyakönyvvezető helyisége felé, hi­
szen a jövendő férj elmondhatja majd: 
„Nekem okleveles feleségem van I" — 
Az érdekes pályázatra a pestiek a 
Színházi Élethez címzett egyszerű le­
vélben, a vidékiéit pedig az egyes vá­
rosok rendczőságeinél jelentkeznek. A 
pesti pályázók szombat délután kivéte­
lével személyesen is jelentkezhetnek 
minden délután 4 és 6 óra között a 
Színházi Életnél.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

Fillér gyors szenzációjával hat

Piac u. 41., Feldheim Dezső
posztókereekedő árai.

Most vásároljon tiszta gyapjú megbízható minőségű kosztüm­
kabát és iérfiruha szövetet. ______ .

A hőforrás hasznosításával 
kapcsolatos munkákra be­

adott ajánlatok
A megtartott versenytárgyalás során 

felbontott ajánlatokat, amelyeket a 
vállalkozók a hőforrás hasznosításával 
kapcsolatosan tervezett munkákra ad­
tak be, nagyrészben már közölte a 
Debreceni Független Újság. A további 
munkákra még a következő ajánlatok 
érkeztek be:
XI. Büffé épület építési munkáira.
I. löld-, kőm. stb. munkára:
Föld- és burkoló munkára: Lukács

Vilmos és testv. 2399.78. Összes mun­
kákra: Tóth L. és fiai 16,245.50; Asz­
talos András 18,126.50; Bernhardt Sán­
dor 18,139.05; Fábián József 17,700.70; 
Szél G. és fia 14,712.20; Tóth és Se­
bestyén rt. 16,589.80.

II. Asztalos, lakatos, mázoló és üve­
ges munkára:

Pongrácz A. és Szűcs B. ászt. m. 
3544.— ; Kohn Sándor máz. m. 529.20; 
Zclinger Ede máz. m. 672.—; dr. Bállá 
G. és Lusztig E. ászt. m. 2171.—; Sí­
pos László ászt. m. 2386.—; Pásztor 
Zsigmond máz. m. 466.90; Merkur 
szobafestő váll. máz. m. 594.50; Gyu­
lai és Nagy ászt. m. 1471.—; Gál And­
rás lak. m. 2204.—; Gál Ferenc üv. m. 
418.40; Kaszanyitzky E. üv. m. 381.76; 
Szalay testv. összesre 4419.— ; Preiz- 
ler Mór csak rács lak. m. 1042.— ; Ber­
ger Zsigmond üv. m. 460.60; Király 
Imre lak. m. 2745.— ; Auspitz Simon és 
Szálkay L. lak. m. 2615.— ; Debr. Üv. 
Kér rt. üv. m. 426.93; Bálint Lajos 
észt. m. 2424.—; Piros Béla lak. m. 
2624.—; Szabó I. és Bálint J. ászt. m. 
2340.10; Tóth és Sebestyén rt. összes­
re 6907.— ; Pongrácz Vidor lak. m. 
2522.— ; ifj. Lólsody Sándor lak. m. 
2545.40.

III. Vízvezeték és csatornázási mun­
kára: Bogdány és társa Budapest 
2063.69; Németh Lajos 2504.04; Pollák 
Sándor 2396.75; Fiivessy L. és tsai 
2364.— ; Fülöp Miklós 2174.23; Jakab 
József 2654.92; Csépai Jenő 1909.32; 
Kovács Á. ö. és Des Combes H. 
2183.49; Nagy Sándor 2092.89; Gyenes 
Antal 2318.— .

IV. Villanyszerelői munkára: Kof­
fer Mihály Budapest 1076.63; Bene 
Benedek Budapest 1076.44; Sigray Ist­
ván 872.58; Rosenberg és Hammer 
980.— ; Debr. vili. szer. alk. szöv. 
795.21; Vántora István 1480.45; Cseh 
Lajos és Déri E. A. 943.14; örvös Pál 
és Juhász L. 1028.15; Földes Sándor 
801.79; Csépai Jenő 1044.—; Alföldi 
vili. vál. 1041.49; Berger Ernő 866.32.

XII. Gépi berendezésekre
Motor és Gépgyár Budapest gázmo­

torra 18,750.— ; Siegel S. motor é>s 
gt-pgy. Budapest használt gázmotorra 
4800.—; Ganz és tsa Budapest összesre 
102,461.— ; Piros Béla Debrecen gazo- 
méterre 51,849.—.

XIII. Melegvíz elvezetésre.
M. kir. áll. gépgyárak Budapest csak 

egységárral; Siemens-művek rt. Bu­
dapest csak egységárral; Ulrich B. és
J. Budapest 67,895.— ; Termoglobus 
eg. bér. rt. Budapest csak egységárral.

XIV. Gázelvezetésre.
M. kir. áll. gépgyárak Budapest csak 

egységárral; Siemens-müvek rt. 
49,175.— ; Ulrich B. és J. Budapest 
50,759.—; Termoglobus eg. bér. rt. 
csak egységárral.
XV. Régi fürdő átalakítási munkáira.

I. föld-, köm. stb. munkára:
Vitéz Tóth István 6306.-; Tóth

Lajos és fiai 12,558.— ; Asztalos And 
rás 8513.— ; Fábián József 11,320.- ; 
Filep István 11,014.— ; Szél Géza és 
fia 7535.—; Tóth és Sebestyén rt.
7712.50.

II. Asztalos, lakatos, mázoló és üve­
ges munkára:

Kohn Sándor máz. m. 602.— ; Zelin- 
ger Ede máz. m. 656.— ; dr. Balia G. 
és Lusztig E. ászt. m. 1670.— ; Sípos 
László ászt. m. 1840.— ; Pásztor Zsig­
mond máz. m. 618.— ; Merkúr szoba­
festő váll. máz. m. 715.50; Gyulai L. 
és Nagy L. ászt. m. 992.-; Gál András 
lak. m. 1493.—; Gál Ferenc üv. m. 
295.40; Kaszanyitzky Endre üv. m.

A debreceni hőforrás vize
a

Margit-fürdőben
teljesen tisztén, idegen viz 

hozzáadása nélkül
orvosi felügyelet alatt 38-40 C° fokra lehűtött állapotban, állandóan 

frissen ős tisztán áll a közönség rendelkezésére.

A hőforrás vize úgy külön a nők, 
mint külön a férfiak által egész nap 
csak a Margit-fürdőben használható.
Fürdűjogy ára q 1
a Marglt-fürdC pénztáránál.................................... r I* 
Villamoson oda- és visszautazásra érvényes D 1 ,#)f| 
fUrdöjegy (minden viilBmoskalauznál váltható) * • fcU

380.31; Sza'ai testv. ászt. m. 1018.— ; 
Bcrger Zsigmond üv. m. 460.58; Király 
Imre lak. m. 1837.—; Szálkay L. és 
Auspitz S. lak. m. 2001.—; Debr. Üv. 
Kér. rt. üv. m. 357.73; Bálint Lajos 
ászt. m. 1428.—; Piros Béla lak. m. 
2145.— ; Szabó I. és Bálint J. ászt. m. 
1561.— ; Tóth és Sebestyén rt. Összesre 
3934.— ; ifj. Lókody Sándor lak. m.
1369.50.

III. Vízvezeték és csatornázási mun­
kára: Bogdány és társa Budapest 
5844.54; Németh Lajos 6964.80; Ter­
moglobus eg. bér. rt. csak egységárral; 
Weinberger László 6686.20; Pollák 
Sándor 6513.35; Füvessy L. és tsai 
6966.60; Fülöp Miklós 5831.96; Máthéi 
és Grosz Chari 6033.80; Csépai Jenő 
5665.06; Kovács Á. ö. és Des Combes 
H. 5758.79; Nagy Sándor 5962.52; 
Gyenes Antal 6455.94.

IV. Központi fűtési munkára: Bog­
dány és tsa Budapest 10,610.— ; Tóth 
Imre 12,510.— ; Németh Lajos 13,067 
P; 05 fillér; Weinberger László 
12,545.26; Fülöp Miklós 12,933.45; 
Máthéi és Grosz Chari 11,324.— ; Ko­
vács A. Ö. és Des Combes H. 11,725 
P; 96 fillér; Gyenes Antal 12,414.93.

V. Villanyszerelői munkára: Kof­
fer Mihály Budapest 312.74; Bene Be­
nedek Budapest 386.52; Sigray István 
Budapest 286.85; Rosenberg és Ham­
mer 360.— ; Debr. vili. szer. alk. szöv. 
290.62; Vántora István 326.64; Csel 
L. és Déri E. és A. 324.61; örvös Pál 
és Juhász L. 330.45; Földes Sándot 
239.92; Csépai Jenő 328.19; Alföldi 
vili. vál. 288.41; Berger Ernő 324.90. 
XV/a. Régi napozó emelet ráépítése.

I. föld-, kőm. stb. munkára:
Tóth Lajos és fiai 10,950.— ; Aszta­

los András 8484.-; Fábián József 
9444.50; Szél Géza és fia 7800.— ; Tóth 
és Sebestyén rt. 9013.40.

II. Asztalos, lakatos, mázoló és üve­
ges munkára:

Pongrácz Á. és Szűcs B. ászt. m. 
138.— ; Kohn Sándor máz. m. 48.50; 
Zclinger Ede máz. 82.70; dr. Bállá 
Gerő és Lusztig E. ászt. m. 152.— ; 
Sipos László ászt. m. 165.— ; Pásztor 
Zsigmond máz. m. 44.40; Merkur szó- 
bafestő váll. máz. m. 75.50; Gyulai L, 
és Nagy L. ászt. m. 140.— ; Gál And­
rás lak. m. 980.—; Gál Ferenc üv. m. 
133.24; Kaszanyitzky E. üv. m. 189.99; 
Szalai testv. ászt. m. 134.— ; Berg« 
Zsigmond üv. m. 191.10; Király Imre 
lak. m. 1030.— ; Szálkay L. és Aurpila 
lak. m. 597.-; Debr. Üv. Kér. rt. üv 
m. 201.76; Bálint Lajos ászt. m. 146.— ; 
Piros Béla lak. m. 1208.— ; Szabó I. 
es Bálint J. ászt. m. 117.50; Tóth éí 
Sebestyén rt. összesre 1306.— ; ifj. 
Lókody Sándor lak. m. 658.—.

III. Bádogos munkára: Bucsai Ist­
ván 166.-; Burai és Gyenge hiányos 
aj. 140.— ; Auspitz Simon 174.— ; Fá­
bián József 172.-; Szatmári Ferenc
187.50.
XVI- Kocsiút és jirdaburkolási munka.

Magy. Utép. rt. Budapest 23,462.60; 
Magy. Aszf. rt. Budapest 19,106.60;

Debrecen 20,972.—.

°T«D-5CÍ-RSZAGBAN IS ki- 
tört egy tűzhányó.
o s z k v a, április 14. Szwinoj szi­

geten, Bakutól 30 mérföldnyire műkö­
désbe lépett egy tűzhányó. A sziget 
közeiében horgonyzó gőzös haladékta­
lanul a szorult helyzetbe került lakos­
ság segítségére sietett. A Jacoba Sewin 
nevű gőzös eddig 18 embert vett fedél­
zetére, akik valamennyien súlyos égési 
sebeket szenvedtek. Eddigi megállapítás 
szerint öt ember vesztette életét, 
v es. «i .-»so eu> «.».«ai *-**»♦>
r- r:„1?EGJOBB hirdetési OR­
GÁNUM a DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

I



DEBRECENI rUüUETLEN ÚJSÁG
HMWdWtor-

Szuhányi Andor, a debreceni ítélőtábla 
egyik tanácselnöke csütörtökre virradóra

meghaltA DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 
telefonszámai:

Kiadóhivatal ...... 20—18
Fiókkiadóhivatal és kölcsön-

könyvtár ...... 23_37
Szerkesztőség nappal .... 19—20 
Szerkesztőség éjjel . . . 20-18 és 32-12

Előfizetőinkhez
Felkérjük mélyen tisztelt elő­

fizetőinket, hogy haladéktalanul 
szíveskedjenek előfizetési hátra­
lékait kiadóhivatalunkba bekül­
deni, miután a mai súlyos vi­
szonyok rendkívüli erőpróbára 
teszik egy olyan lap költségéi­
nél fedezését, mint a Debreceni 
Független Újság, amely sem 
pártoktól, sem más érdekcso­
portoktól sápot nem húz t ki 
zárólag olvasóközönségére tá­
maszkodik.

Postatakarék befizetési lap 
száma: 29.910.

Tisztelettel:
a K.I ADÓHIVATAL.

Görbe tükör
*

ROSSZ KISZOLGÁLÁS.
Orvos: Ki kell jelentenem, hogy a 

maga köhögése egyáltalában nem tetszik 
nekem.

Paciens: Igazán sajnálom doktor ur, 
de másmilyennel nem szolgálhatok.

*

HÜLYÉK INTÉZETÉBEN.
«— Nem értem, miért nem akar ez a 

gyufa meggyulladni.
— Én sem. Az előbb ugyanaz egy 

dörzsölésre meggyulladt.
*

FIGYELMES APÓS.
Egy terézvárosi kereskedő, akinek jó­

módú apósa és pangó üzlete van, meg­
kéri a feleségét: tegyen még egy kísér­
letet a papájánál pénzszerzés dolgában. 
Mikor visszajön az asszony, azt kérdezi 
tők:

— Na, megmondtad a papának, hogy 
hetek óta nem tudok aludni a gondok­
tól?

— Megmondtam.
— És mit küldött?
— Altatóport, — feleli szomorúan az

asszony.
*

MÁRTÍR.
— Már egész este figyelem a nővére­

det, hogy milyen szenvedő arca van? 
Mi baja lehet?

— Ö szegény a hite miatt szenved.
— A hite miatt? Hogyan?
— Az ő hite az volt, hogy 38-as cipő 

is jó lesz a lábára, pedig neki 40-es 
cipő kell.

időjósló». Élénk légaranuas, a 
nappali hőmérséklet némi emelkedése, 
tőként keleten és délen további esők.

— Izraelita istentiszteletek a Deák 
Ferenc uccai templomban: Szombatkö­
szöntő ima hat óra huszonöt perckor. 
Szombaton reggel hét, délelőtt fél tizen­
egy órakor hitszónoklat, délután négy 
órakor. Szombat kimenetele egynegyed 
nyolc órakor. A Kápolnási uccai temp­
lomban szombaton reggel hét óra hu­
szonöt perckor, délután fél öt órakor 
drosó, egyébként pedig, mint a Deák 
Ferenc uccai templomban. Hétköznapo­
kon mindkét templomban reggel fél hét 
cs este háromnegyed hét órakor. Az ün­
nep: ima,rendet a kedd reggeli lapokban 
közöljük.

1932 április 15«

A debreceni ítélőtábla egyik tanács 
elnöke, Szuhányi Andor 55 éves korá­
ban hosszabb betegeskedés után az 
Ítélőtáblán levő lakásán csütörtökre 
virradóra agyvérzésben meghalt. Szu­
hányi Andor 1920-ban, mint menekült 
biró jött el Kolozsvárról és a debre-

— Istentiszteletek ideje az orth. ur. 
templomban. Péntek délután 6.17, szom­
bat reggel 7.30, délután 4.30 órakor. 
Szombat kezdete pénteken délután 6.07, 
vége szombaton délután 7.15 órakor.

— Bezártak két tanyai iskolát. A tiszti 
főorvos előterjesztésére a polgármester 
elrendelte a nagyhegyes! és ondódi II. 
számú állami népiskolának április 15— 
28-ig való bezárását. Mindkét iskolában 
igen nagy mértékben lépett föl a ka­
nyaró, úgy hogy az ondódi iskolában a 
gyermekek 60%-a beteg és távol marad 
az iskolától.

— Elhalasztott közgyűlés. A magyar 
királyi államvasuti alkalmazottak debre­
ceni Zeneegyesülete az április hó 17-ére 
hirdetett közgyűlését közbejött akadá­
lyok miatt április hó 24-én délelőtt 11 
órakor tartja meg.

— Jelentkezzék lapunk kiadóhi­
vatalában az az izraelita iparos, aki 
12-én lapunk utján kérte a jószivü em­
berek segitségét. Adományok érkeztek 
részére.

— Öngyilkos kalaposinas. Ifjú K e- 
s e r ü Gyula, 16 éves hajdúböszörményi 
kalaposinas felakasztotta magát gazdája 
műhelyében és mire észrevették tettét, 
meghalt. Az öngyilkosság ügyében meg­
indult vizsgálat folyamán megállapítot­
ták, hogy a fiatal kalaposinas gyógyít­
hatatlan betegsége miatt menekült a ha­
lálba.

— Orgazdaságért két hónapra ítéltek 
egy gazdálkodót. Rosenfeld Bernát 
vámospércsi kereskedő tavaly nyáron 
Csonka Ferenc és Csonka László 
gazdalegényektől két zsák búzát vett 
meg. Az ügyészség vádirata szerint a ke­
reskedő tudta, hogy a legények apjuktól 
lopták a búzát és a buzászsákokat éj­
szaka szállították el a lakására. A bí­
róság a bizonyítási eljárás befejezése 
után bűnösnek mondta ki Rosenfeld 
Bernátot és orgazdaság vétsége miatt 
két hónapi fogházra itclte. Az Ítélet nem 
jogerős.

— Tolvaj kocsis a bíróság eló'tt. F C- 
k e t e László debreceni kocsis gazdájá­
tól, S z i k s z a y Jenőtől, tavaly ágyne­
műket lopott. A debreceni törvényszék 
csütörtökön tartott tárgyalást a bűn­
ügyben és egyhónapi fogházra Ítélte a 
tolvaj kocsist. Az Ítélet jogerős.

ceni törvényszékhez nyert beosztást. 
Hat évvel ezelőtt nevezték ki a deb­
receni ítélőtáblához. Temetése szom­
baton délután 3 órakor lesz a katholi- 
kus temető kápolnájából. Halála nagy 
veszteség a bírói karra, melynek agi­
lis, munkás tagja volt.

— Eltűnt a csődtömegből a néhai 
orosz cár koronázási palástja. Varsóból 
jelentik: A lengyel rendőrhatóságok lá­
zasan kutatnak ti. Miklós néhai orosz 
-ár koronázási palástja után, amely 
nemrégiben még egy ismert varsói ban­
kár birtokában volt. Q u i n t o bankár 
néhány évvel ezelőtt aukción megvásá­
rolta a koronázási palástot, amely tiszta 
hermelin és amelyet értékes drágakövek 
diszkének. A koronázási köpeny érté­
két ötmillió zlotyra becsülték. Quinto 
bankár hasonnevű bankháza két héttel 
ízelőtt csődbejutott s a bankárt letar­
tóztatták, mert kiderült, hogy tízmillió 
zlotyt sikkasztott ügyfelei letétjéből. 
Az ügyfelek abban bizakodtak, hogy 
veszteségük egy része a koronázó pa­
lást eladásából megtérül, amikor azon­
ban kutatni kezdtek a palást után, kide­
rült, hogy az értékes műtárgy nyomta­
lanul eltűnt. Quinto bankár nem haj­
landó megmondani, hogy mi történt a 
koronázási palásttal, a rendőrség azon­
ban azt gyanítja, hogy a bankár külföld­
re csempészte.

— Hirek a rendőrségről. A rendőr- 
kapitányság bűnügyi osztályán J o s z t 
Jenő mérnök jelentette, hogy a Szent- 
miklósi ut 24. szám alatt lévő házából 
egy értékes kanárimadarat kalitkával 
együtt elloptak. — Kovács Józsefné, 
Székely Ferenc uccai lakosnak az ud­
varáról az elmúlt éjszaka öt tyúkot 
loptak eL — Nyári József gazdálko­
dónak Andrássy utón lévő szőlőjéből 
elloptak 100 darab szőlőkarót. — Tel­
tei b a u m Imre, Hatvan ucca 31. szám 
alatt lakó kereskedőnek a lakásáról ru- 
hanemüeket loptak. — Kovács József, 
József kir. herceg ucca 45. szám alatti 
lakostól 15 kilogramm tollat loptak el. 
— A g á r d y Lajos fogházőrnek a Deák 
Ferenc uccán hagyott kerékpárját lop­
ták el csütörtökön délelőtt. — A Te­
leki ucca 61. szám alatt lévő elemi is­
kola irodohe’yiségét feltörték, a tettes 
valószínűleg pénzt keresett, de egy fil­
lért sem talált. A lopások ügyében a 
rendőrség megindította a nyomozást.

— Keresi a rendőrség egy lopott ke­
rékpár gazdáját. A debreceni rendőr- 
kapitányságot értesítette a nyíregyházi 
rendőrség, hogy ott elfogták Takács 
Sándor napszámost, aki beismerte, hogy 
Debrecenben a sámsoni útról ellopott 
egy Simson gyártmányú kerékpárt. A 
kerékpár tulajdonosa jelentkezzen a 
gép átvételére a debreceni rendőrségen 
Lakatos István detektív csoportve­
zetőnél.

5

ABC

utasok részére.
A: Ha Budapestre jön, szálljon 

meg a dunaparti elsőrangú

BRISTOL
szállodában.

B: mert olcsó áron nyújt min­
dent:
szép szobát, kitűnő ellátást 
és szórakozást, hisz úgy a 
délutáni teánál, mint az esti 
vacsoránál tánc van.

C: Mindezt (szobát teljes kitűnő 
ellátással) — a szoba fekvé­
sétől függőleg — már napi 
12.— pengőért kaphatja.

— Galamblövő verseny Debrecenben. 
A Debreceni Honvédtiszti Sportlövő 
Egyesület május hó 4-én és 5-én ga­
lamblövő és vadász lövő versenyt ren­
dez Debrecenben.

— Évenként kétszer termő körtefával 
kísérleteznek Zalamegyében. Zalaeger­
szegről jelentik: A zalavári apátság bá- 
rándi uradalmában Bálványossy 
László erdész évenként kétszer termő 
körtével kísérletezik. A kísérlet szép 
eredménnyel járt. A nemesitett körte­
fák buzaéréskor hozzák az ökölnyi gyü­
mölcsöt először, de ennek teljes meg- 
érése előtt jelentkezik már a második 
termés, amely valamivel kisebb az első­
nél, de ugyanolyan édes. Ez szüretkor 
érik. Az évenként kétszer termő körte 
termesztését most Zalaegerszeg vidékén 
is be akarják vezetni.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

— Világvárosok keresztyénsége — ke­
resztyén világvárosok. Mit termel a ke- 
resztyénség a gyakorlati életben olyat, 
amit a mai materiális irányzatot valló 
emberek is elismernek? Ezt a kérdést 
teszik fel ma sokan. Dr. Dancsházy 
Sándor, a hires vallástanár, e kérdés 
legnagyobb szakértője e téren szerzett 
külföldi tapasztalatairól fog beszámolni 
vasárnap este 8 órakor a KIE-ben. Be- 
lépő-dij nincs.

Anyakönyvi hírek
1932 április 14-én a debreceni anya­

könyvi hivatalban a következő bejelen­
tések történtek:

Születések: Hajdú Mihály kocsis, 
leány: Eszter. Szíjgyártó János fm. 
leány: Mária. Szabó István fm., fin: 
Sándor.

Halálozások: Andirkó István ref. 66 
éves, Bellegelő 459. Bényci Jánosné Da­
ruka Róza ref. 68 éves, Malvin u. 58. 
Özv. íchulcz Lajosné Csécsi Nagy Esz­
ter ref. 80 éves, Hatvan u. 22. Demjén 
Gábor ref. 22 éves, Szoboszlai ut 18. 
Szuhányi Andor r. kath. 55 éves, Szé­
chenyi u. 9. Balogh Józsefné Ráca Zsu­
zsámra ref. 67 éves, Nvil u. 33. Bordy 
István ref. 53 éves, Lorántffy u. 17. 
Balogh István r. kath. 40 éves, Kopócs- 
apáti.

Eljegyzések: Takács István—Radics 
Eszter, Reiner Aladár—Faragó Ilona, 
Fábián Antal—Ferge Eszter, Szilágyi 
Miklós Ganicz Julia, Nagy László— 
Hermann Mária, Szabó András—Tóth 
Zsuzsanna, Báthori László—Varga Ilo­
na, Tóth Lajos—Zámbó Ilona, Szabó

"drás—Molnár Juli*

2200 pengőért, központi fűtéssel együtt
I. emeleti, 4 szoba, előszoba, fürdőszoba és 
minden egyéb modern komforttal felszerelt

udvari lakás
ingyen lifthasználattal.

1200 pengőért, központi fűtéssel együtt
I. emeleten, 3 Helyiségből álló főként

irodának alkalmas lakás
kiadó.

Érdeklődni Ferenc József 34 sz. alatti 
könyvkereskedésben lehet.
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Amatőrök 
figyelmébe!

A nagyítás élethűen adja vissza 
a felvétel tárgyát, tehát akkor lesz 
örömünk felvételeinkben, ha szép 
nagyításokat készíttetünk ró uk

Szakái Géza
foto&zakUzletében

PIAC UCCA 34
Hegedűs és Sándor ház.

^xRADIO>/

PÉNTEK, április 15.
BUDAPEST. 9.15: Gramofonhangver- 

teny. — Közben hírek. — 11.10: Nem­
re tközi vizjelzőszolgálat. Vizállásjelcn- 
lésmagyarul cs németül. — 12: Déli

harang szó az Egyetemi templomból, 
idő járás jelentés. — 12.05: Dénes József 
és cigányzenekarának hangversenye. — 
Közben hírek. — 1: Pontos időjelzés, 
időjárás- és vízállásjelentés. — 2.45: 
Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ár- 
folyamhirek. — 4: „A háztartásról”. 
Vizváry Mariska előadása. — 4.45:
Pontos időjelzés, időjárás- és vízállás­
jelentés, hírek. — 5: A Szilágyi Erzsé­
bet leányiicemn énekkarának hangver­
senye. Vezényel Sztojanovits Adrienne. 
— 5.35: ,A cigány tudós”. Heltai Nándor 
előadása. — 6.15: A Budapesti Koncert 
Szalonzenekar hangversenye Verbőczy 
Ila énekszámaival. — 7.20: Helyes ma­
gyarság — magyar helyesírás. Halász 
Gyula előadása. — 7.50: Gyorsíró tan­
folyam. (Szlabey Géza). — 8.15: A Fil­
harmóniai Társaság hangversenye. Kar­
nagy Josef Krips. — 11: Angol mű­
fordítások. Rendező Odry Árpád. Köz­
reműködik: Várady Aranka, Basilides 
Mária, Molnár Imre dr., Vajda Pál, 
Zátony Kálmán. Zongorán kisér Polgár 
Tibor. A.z előadásra kerülő darabok 
Henry Meitzer fordításai.
"US»-» IL- •
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A Bocsi ay nem remény nélkül Készül 
arra, hogy a Ferencvárosi megállítsa 

győzelmi sorozatában
Valószínű, hogy a rendó’rség a vasárnapi mérkőzés különlegesen fontos 
idegenforgalmi és sportérdekeire való tekintettel engedélyezni fogja a pót­

ülések felállítását.
A Ferencváros—Bocskay vasárnapi 

mérkőzése iránt az érdeklődés napról- 
napra és országosan fokozódik. A rend­
kívüli érdeklődés minden tekintetben 
érthető, hiszen a mérkőzés sportbeli je­
lentősége szembeszökő. A Ferencváros 
jelenleg páratlan bravúrral pontveszte­
ség nélkül vezet a liga bajnokságban, 
legveszedelmesebb ellenfeleit hatalmas 
fölénnyel, imponáló gólaránnyal győzte 
le s általános a vélemény, hogy most 
már csak egyetlen nagy akadálya van 
hátra: a Bocskay.

A zöld-fehér bajnokcsapatnak a 
debreceni kék-tárgák mindenkor 
a legfélelmetesebb ellenfelei vol­
tak, hiszen a Ferencváros nem 
egy értékes pontot hagyott már 
a Diószegi úti pálya salakján s a 
Bocskay most sem remény nélkül 
készül arra, hogy a Ferencvárost 
megállítsa győzelmi sorozatában.

A Bocskay csapata a héten szokásos

munkájával készült a vasárnapi nagy 
összecsapásra. Csütörtökön a rendes 
kétkapus edzőmérkőzést tartották meg 
a kék-sárgák a DVSC csapatával. A tré­
ningmeccs iránt a vasárnapi mérkőzésre 
tekintettel igen nagy érdeklődés nyilvá­
nult meg, egész sereg érdeklődő nézte 
végig a Bocskay munkáját, amely vala­
mivel könnyebb volt a szokottnál, mert

a játékosok természetszerűen 
óvakodtak a közelharctól, vi­
gyázva magukra. A. csapat kitűnő 
formája a könnyű munkában is 
meglátszott, a játékosok kondí­
ciója igen jósa közönség meg­
nyugvással szemlélte az össze­
vágó csapatmunkát, amely va­
sárnapra teljes biztatást nyújtott.

Pénteken még taktikai megbeszélés lesz 
a Ferencváros játékmodorára tekintet­
tel s ezzel a csapat be is fejezi készülő­
déseit vasárnapra.

A Bocskay vezetősége azonban ter-

A legnehezebb varázslat

■ F"™"‘rl K““" --r-k ...

mészetesen nem pihen, sót éppen ezek­
ben a napokban hárul rá a legnagyobb 
feladat, hiszen a Bocskay—Ferencváros 
mérkőzés iránt olyan hatalmas töme­
gek érdeklődnek, amelyeknek elhelyezé­
se a legsúlyosabb gondot okozza, mert 
a Diószegi úti pálya nézőtere nem eny- 
nyi nézőre van méretezve.

Az ülőhelyek pár jegy kivételé­
vel máris elővételben elfogytak, 
a közönség valósággal elkap­

kodta őket,

úgy hogy okvetlenül gondoskodni kell 
a nézőtér kibővítéséről. A Bocskay ve­
zetősége ebben az irányban megtette a 
szükséges lépéseket az államrendőrség­
nél, pótülések engedélyezését kérve s

remélni kell, hogy az állam rend­
őrség méltányolni fogja a mér­

kőzés rendkívüli jelentőségét,

azt, hogy Budapestről és az egész Ti­
szántúlról a közönség ezrei utaznak 
Debrecenbe a mérkőzés megtekintésére 
és ezeket a lelkes és áldozatkész sport­
embereket már csak jól felfogott ide­
genforgalmi propagandaérdekből sem 
lehet kizárni a nagyszabású sportese­
mény megszemléléséből.

A vasárnapi nagyszabású sportese­
ményhez méltó az érdeklődés rendkí­
vüli foka, hiszen

a budapesti külön vonatokon kívül 
Nyíregyháza sporttársadalmát is 
különvonat szállítja Debrecenbe, 
Szabolcs és Bihar publikuma a 
HÉV. külön autóbuszain jön és 
az egész Tiszántúlról minden­
fajta közlekedési eszköz ontja 
majd vasárnap Debrecenbe a 
sportközönség impozáns seregeit.

A budapesti Filléres gyorsokkal szá­
mos előkelőség érkezik, nagy számmal 
lesz képviselve a budapesti és a vidéki 
sajtó is, úgy hogy a Ferencváros— 
Bocskay mérkőzés nemcsak elsőrendű 
sporteseménynek Ígérkezik, hanem olyan 
nagyszabású idegenforgalmat is ered­
ményez, amely mindenki előtt nyilván­
valóvá teszi a sport, — Debrecenre vo­
natkozólag közelebbről a Bocskay— ki­
emelkedő fontosságát az idegenforgalmi 
propaganda terén.

A DMTE összes fut ball játékosait fel­
kérem, hogy a mai tréningen teljes 
számban jelenjenek meg a szokott he­
lyen. Intéző.

DTE vasárnapi mérkőzése elmarad, 
ezért ma kivételesen nem lesz szakosz­
tályi ülés. Intéző.
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SZÍNHÁZ MŰVES/1..

, MŰSOR:
l’ÉNTEK este 8 órakor: Asszonyhá- 

boru. Nagyoperett. Szórád Ferenc 
fellépte. C) bérlet.

SZOMBAT délután 3 órakor: Fehér 
ló. Revüoperett. Zónaelőadás. - 
Este 8 órakor: Asszonyháboiu. Ope­
rett. Szórád Ferenc vendégfellépte.

ASSZONYHABORU.
Johann Strauss operettjének örök ér­

teke marad az érzelmesen finom és szí­
nesen hangszerelt muzsika s az Asz- 
szonyháboru uj, fordulatos, ügyes szö­
vésű librettójával mindenkép megértem-
b, hogy nagy Slker legyen a debl.eccni
színházban Torók Emil kitűnő zene­
kara hibátlanul hozta az édes, dallamos

»aa '■ *
»d t ‘, í*,k -iylni értótti-
vei hat, friss bajaval és olykor eleven 
temperamentumával. Szórád Ferenc ió 
diszpozícióban énekelt ma is, játékban 
™ ,genA Cros- Bányász István szélest 
harsogó, groteszk figurája s Várady
alakja Ck EZéHel 'íéIdt- kicsit hóbortos
salHáva, K , ■ JCrenC gr°teszk mar­
saiéval biztosinak a darab sikerét

1932 április 15,

Tehertétel ellenben a {elvonásközök
túlzott meghosszabbítása, ami egyre ki­
veri a közönséget a hangulatból s há­
rom és félóráig tartja benn a színház­
ban egy kétórás darab előadásán. Ezen 
a bajon segíteni kell: a színház érdeke 
az, hogy az emberek ne örömmel men­
jenek el, hanem örömmel menjenek be 
a színházba. Az előadások elnyujtása a 
35—45 perces szünetekkel igazi propa­
ganda a színház ellen.

• * »ZliNHrfSwil IRODA
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CSÖKÖN AI-SZINHÁZ.

MA
pénteken, szombaton és vasárnap 

este 8 órakor

Szórád Ferenc
operaénekes vendegfelléptevel

a leszállított olcsó esti hely árakkal 
a budapesti Városi Színház egyik 

legnagyobb sikere!
STRAUSS JÁNOS

csodaszép nagy operettje! 
Újdonság! Újdonság!

Asszonyháboru
Hétfőn este 8 órakor

grói Bethlen Istvánné
kegyelmes asszony
EGYETLEN

előadóestje
Mérsékelten emelt helyárak! 

*••♦$►•«$►•••
Április 16-án, szombaton d. u. 3 
órakor a legolcsóbb zóna hely­

árakkal !
FEHÉR Ló

revü-operett.

HIRDETMÉNY.
A város epreskerti ménestelepén tar­

ka tehenek részére fedeztető állomás ál­
líttatott fel a budapesti országos mező- 
gazdasági kiállításon dijakat, kitünteté­
seket nyert és államileg törzskönyvezett 
kiváló tenyészetekből származó piros­
tarka bikákkal.

A bikákkal naponként délelőtt 7 és 8 
óra között és délután 3 és 4 óra között 
fedeztetni lehet. A fedeztetési díj tehe-

Üres ládákat
középnagyságban
nagyobb mennyiségben

I veszünk.
Cím a kiadóban.

■Pnmw
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A Marsit fürdő 
vendéglője

két büffével

* azonnal kiadó.
I Érdeklődni: a lürdö 
f igazgatóságánál lehét.

j



1932 április 15.

nenként 6 pengő, mely a helyszínén fize­
tendő le azzal megbízott tisztviselők ke­
zeihez.

Akik teheneiket a f. évben a füzfa- 
csőszházi vagy köntösgáti legelőre kí­
vánják hajtani, a fedeztetés alkalmával 
az Epreskertben kifizetendő 6 pengő fe- 
deztetési dij a legelőbérekbe a legelő­
bérek befizetése alkalmával be fog szá­
míttatni.

Előreláthatólag a f. évben már a 
piros-tarka szarvasmarhák törzskönyve­
zése megtörténik Debrecenben is. így a 
tehéntartó gazdaközönség törzskönyve­
zendő teheneit törzskönyvezett bikával 
párosíthatván, értékesebb törzskönyvez­
hető ivadékokat nyer, ami annál inkább 
kívánatos, mert jövőre előreláthatólag 
köztenyésztésre szolgáló apaállatoknak 
csak törzskönyvezett bikaborjak lesznek 
vásárolhatók.

A fedeztetendő tehenek a mikepcrcsi

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
M——HMM—MMP» m ■Él—.

kövesutról, vagy az Epreskert uccán jut­
hatnak a fedeztető helyre.

Debrecen, 1932. évi április hó 14.
Gazdasági Tanácsnok.

HIRDETMÉNY.
Debrecen sz. kir. város törzsménesé­

ből nyilvános árverésen eladásra kerül 
1 drb. 1918. évi születésű, 1 drb. 1920. 
évi születésű, 1 drb. 1927. évi születésű 
heréit ló, 1 drb. 1928. évi születésű mén, 
1 drb. 1929. évi születésű méncsikó. Az 
árverés f. évi április hő 17-én tartandó 
országos vásáron a Baromvásártéren 
délelőtt 9 órakor lesz megtartva.

Az árverésen legmagasabb összeget 
megajánló ajánlattevő az ajánlat erejéig 
azonnal kötelezettségben marad, mig a 
város az ajánlatot az árverés befejezése 
után jogosult el- vagy el nem fogadni és 
az eladásra kerülő állatokat más utón, 
akár szabadkézből bárkinek értékesítem.

Amennyiben ajánlattevő ajánlata elfo­
gadtatott, a megígért összeget tartozik 
az árverelő bizottság kezeihez azonnal 
lefizetni.

Az eladásra vonatkozó egyéb feltéte­
lek a városgazdái hivatalnál (városháza, 
földszint 18., Kossuth u. kapu alatt) 
megtudhatók, ezenkívül az árverés meg­
kezdése is közölve lesznek érdeklődők­
kel.

Debrecen, 1932. évi április hó 14.
Gazdasági Tanácsnok.

KÖZGAZDASÁG.
A TERMÉNYTŐZSDÉN

CSAK A TENGERI DRÁGULT.
Határidöüzlet: Búza: május 12.80, 

88, 90, 99, 98, 90, 97, zárlat 12.96—98, 
junius 13.30, 32, 34, 35, 37, 28, 37, zár­
lat 13.36—37. Rozs: május 15.60, 52,

zárlat 15.55—58. Tengeri: május 15.65, 
67, 75, 87, 70, 63, 82, 80, zárlat 15.82- 
83, julius 15.55, 28, 35, zárlat 15.40— 
15.42.

Készáruüzlet: Búza: tiszai 77 kg. 
13.00—13.80. 78 kg. 13.15—13.90, 79 kg. 
13.30-14.10, 80 kg. 13.40—14.20. 

Tiszavidéki különleges, 80 kg. búza?
14.50- 15.25.

Rozs: pestv. és egyéb 14.95—1S.H), 
takarmány árpa I. 16.25—16.75, takar­
mány árpa II. 15.50—16.00, felvidéki 
sörárpa 18.00—20.00, egyéb sörárpa
17.50— 18.25, zab I. 21.60—22.50, zab 
II. 21.00—21.20, ti. tengeri 16.75—16.90, 
korpa 14.30—14.50, 8-as liszt 16.75— 
17.25, repce 25.00-25.50.

TERMÉNYTŐZSDE-ZÁRLAT. 
Csikágó, április 14. Búza: 60.75- 

875, 64—63.75, 66—65.875, tengeri 34.75, 
38, 40.50, zab 24.125, 24.375, 25, rozs 
46.75, 48.75, 50.

Liverpool: 5/3 1/8, 5/5 3/4, 5/8 5/8.

EOT AFRÖHIRDBTÉS TÍZ SZÓIG ÖTVEN PILLÉK 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPiiAN JELEN« 
MEG, MINDEN TOVÁBBI SZÓ 6 PILLÉR. VASTA­
GABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ­
MÍTTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMÚ TELEFONON APROHIRDETESEK APRÓHIRDETÉSÜK FELADHATOK, FÖKIADOHIYA 

VALÓNKBAN PKRBNC JÓZSEF OT PIAC UCCA) 4SI 
SZÁM, FIÓKKI A DÓ HIVATAL ÓNKBAN SZÉCHENYI 
OCCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT 
KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC UCCA 34.
ALATT ÉS A „MARGIT“-PÜRDÖ PÉNZTÁRÁNÁL. —

Kossuth
67. alatt két szoba, előszo­
ba, konyha, speiz májusra 
kiadó. 1997

Kiadó
udvari tiszta, egyszerű, 
nagy egyszobás, konyhás 
lakás, villany, viz bent és 
uccai szépen bútorozott, 
k^pu alatti feljáratu szoba. 
Lorántffy 42, 1994

Uccai
1 szoba, konyha, tiszta, vilá­
gos lakás május 1-re kiadó. 
Megtekinthető egész nap. 
Nemzetőr u. 3. szám. 474

Csinosan
bútorozott szoba esetleg 
ellátással kiadó. Kóser ebéd­
koszt kapható. Arany János 
39., udvarban. 310

Hatvan
ucca 35. alatt modern 3 
szobás lakás május 1-re ki­
adó. 443

Különbé járatú
bútorozott szoba kiadó. — 
Gönczi u. 5. Kollégium mö­
gött^_________ 1970

2 szoba,
előszoba, fürdőszoba köz­
pontban május 1-re békebeli 
áron kiadó. Érdeklődni: 
Piac u. 19., udvari étterem­
ben. 456

Kettő
szoba, konyha mellékhelyi­
ségekkel Harsányi G. 15. 
alatt kiadó. Értekezni dél­
után 2-től. 459

Kiadó
május 1-re 4 szoba, hall, 
loggia, fürdőszoba s mellék- 
helyiségekből álló urilakás. 
Péterfia és Thaly Kálmán 
ucca sarok. 1931

Szép
egy szoba, konyha, speizos 
lakás villany, és vízvezeték­
kel május 1-re kiadó. Eöt­
vös ucca 104. 1971

Modem
kétszobás, fürdőszobás lakás 
május 1-re kiadó. Barna, 
Csapó 24. 1973

SEB

Csapó u.
25. két kisebbméretü szoba, 
konyha, speiz május 1-re 
kiadó. 1976

Miklós ucca 17.
2, esetleg 3 uccai szoba ki­
adó pincekonyhával. 471

Uccai
három szoba, fürdőszobás 
modem lakás kiadó. Si- 
monffy ucca 39. 467

Egy
szoba, konyha kiadó. — 
Méliusz tér 10. 1984

Vecsey Leó fordítása.
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Kikből áll ez a kiváncsi tömeg és 
milyen különös beteges vonzódás 
csalja őket ide? Azok a kövér, kénye­
lemszerető külsejű asszonyok, kosa­
raikkal a karjukon; azok a becsü­
letes képű munkásemberek, poros, 
gyűrött zubbonyokban, akik itt he­
nyélnek a munkaszünet közben; az 
ucca söpredéke, nők és férfiak s 
azok, akiknek szükséges jelenlétét 
kénytelenek vagyunk elismerni, 
akik összetörve, reszketve bámulják 
a hullákat és közben az a rettenetes 
kétely kínozza őket, hogy elveszett 
szeretetteiket fedezhetik fel azok kö­
zött; mások közömbösen bámulják 
a napi „anyagot”, azon tűnődve, 
hogy egyszer talán őket is ez a sors 
fogja utolérni; egy vagy két kóbor 
szemlélő is akad közöttük, akik nem 
mindig franciák, mert Morgue ked­
venc látogatóhelye azoknak az ide­
geneknek, akik átutaznak Párison 
és megnéznek minden látványossá­
got. A legkülönösebb az, hogy na­

gyon gyakran maga a gyilkos, az 
elkövetett bűntény tettese is idejön, 
erre a helyre, ahol mereven és 
szemrehányóan fekszik az áldozata 
és szótlanul, megbüvölve bámulja 
azt, mialatt talán inkább a lelkiisme­
ret furdalása mardossa őt, semmint 
az ittlét nagy kockázatától való fé­
lelem. Ez olyan gyakran szokott elő­
fordulni, hogy a titokzatos gyilkos­
ságok esetén a párisi rendőrség min­
dig kiküld álöltözetben levő detek­
tívet a Morgueba és ilyen módon 
már nagyon sok emlékezetes letar­
tóztatás történt.

— Erre, uraim, erre — és a 
Morgue hivatalnoka átvezette a tár­
saságot egy vagy két termen keresz­
tül az épület legbensőbb és leghátsó 
szobájába.

A hőmérséklet hirtelen leesett 
jóval a fagypont alá és a jeges hi­
degség valósággal ráfagyott a már­
ványlapokra. Sőt, ami még sokkal 
rosszabb volt, a levegőben egy csí­

pős, átható rettenetes szag volt, a 
mesterséges módon megállított állati 
oszlás szaga. A fagyasztás! eljárást, 
a tudomány legutóbbi találmányát 
arra, hogy meggátolják a szövetek 

I pusztulását, ezt alkalmazták most a 
Morgueban, hogy ezzel ép frisseség­
ben találhassák meg a holttesteket és 
hogy ilyen módon hosszabb ideig 
lehessen őket kiállítva tartani, mint 
akkor, amikor még a csepegő viz 
volt az egyetlen segítség. Azonkívül 
nagyon sok, külön erre a célra ké­
szített hűtőláda van, amelyekben a 
még mindig fel nem ismert hullákat 
hónapokon keresztül eltartják, ame­
lyeket szükség esetén úgy rángatnak 
ki onnan, mint állati dögöket.

— Micsoda utálatos hely! — ki­
áltott fel Sir Charles. — Siess fel, 
Jack! Siess, az Isten szerelmére, 
hadd kerülhessünk ki innen minnél 
hamarabb!

— Hol van az én emberem? — 
kérdezte Papillon ezredes, mintegy 
válaszként a barátja kérésére.

— Ott balról a harmadik — sut­
togta M. Flocon. — Azt reméltük, 
hogy azonnal fel fogja ismerni a 
hullát.

— Ez? Lehetetlen! Komolyan ezt 
várták volna? Hiszen az arc túlságo­
san össze van roncsolva ahhoz, hogy- 
sem bárki is felismerhetné, hogy ki 
lehet az.

— Semmiféle jelből nem lehet kö­
vetkeztetni arra, hogy vájjon ez 
Quadling-e vagy sem? — kérdezte 
a vizsgálóbíró nagyon csalódott 
hangon.

— Abszolút semmiből. Mégis

egészen biztos vagyok benne, hogy 
nem ő az. Még pedig annál az egy­
szerű oknál fogva ...

— Nos? Hamar!
— Hogy maga Quadling ott áll 

künn a tömegben.

XX. FEJEZET.
A rejtély kiderül.

M. Flocon volt az első, aki tuda* 
tára ábredt Papillon ezredes meg­
lepő állítása értelmének.

— Rohanjon, Le Péche, rohanjonI 
Zárassa le a külső ajtókat; senkinek 
sem szabad elhagynia a helyiséget!

— Húzódjanak hátra, uraim — 
folytatta és őrjöngő sietséggel szo­
rította hátra a társait a halottasszoba 
hátsó sarkába. — Jóságos Isten! Ő 
rögtön ránk ismerhet, hogyha mi 
nem is ismerjük őt!

Azután nem kevesebb sietséggel 
megragadta Papillon ezredes karját 
és a kanyargó átjárókon keresztül 
átsietett vele a külső, nyilvános te­
rembe, ahol a csodálkozó tömeg 
hallgatagon és megzavarodva állott, 
hogy miért tartották fel őket.

— Gyorsan uraim, — suttogta a 
detektivfőnök — mutassa meg ne- 
..cm a’t az embert!

A kérdés nem volt szükségtelen, 
mert amikor Papillon ezredes előre 
lépett és kezeit rátéve egy férfinek 
a vállára, igy szólott: „Azt hiszem, 
Mr. Quadling”, a detektivfőnök 
képtelen volt arra, hogy elrejtse 
meglepetését,

(Folyt, köv.)
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Háromszobás
földszinti parkírozott udvari 
lakás Arany János 20. Érte­
kezés emeleten. 473

Földszinti
ötszobás uccai urilakás 
azonnalra vagy későbbre 
Arany János 20. 473

Kiadó
azonnal telepen egy- vagy 
kétszobás lakás kerttel.
— Értekezhetni: Gazdák 
Bankja, Kossuth ucca. 1981

Kétszobás
lakás kiadó. Szappanos u. 
18. 1979

2200 pengőért
központi fűtéssel együtt I. 
emeleti 4 szoba, előszoba, 
fürdőszoba és minden egyéb 
komforttal felszerelt udvari 
lakás ingyen lifthasználattal. 
Érdeklődni: Ferenc József 
ut 34. szám alatti könyv- 
kereskedésben. 482A

1200 pengőért
központi fűtéssel együtt I. 
emeleten 3 helyiségből álló, 
főként irodának alkalmas 
lakás kiadó, — Érdeklődni: 
Ferenc József ut 34. szám 
alatti könyvkereskedésben 
lehet. 482A

Kiadó
a Debreceni Újság kiadó­
hivatalának a földszinti he­
lyiségébe való költözésével 
a Kossuth ucca 3. szám alatt, 
az első emeleten két tágas 
szobából álló lakás. Irodá­
nak, üzlethelyiségnek rend­
kívül alkalmas. Érdeklődni 
lehet a Debreceni Első Ta­
karékpénztárnál. 1923—A

Kiadó
május hó 1-re 3, 4 és 6 szo­
bás modern komfortos la­
kás, egy üzlethelyiség és 
egy nagy irodahelyiség. Fe­
renc József ut 70. alatt. A 
kiadó helyiségek megtekint­
hetők délelőtt 10—12-ig, 
délután 3—5-ig. Érdeklődni 
lehet ugyanott a házfelügye­
lőnél. 787

Egy
kapualatti bejáratú terem 
irodának vagy clubhelyiség­
nek vagy bármilyen más 
célra kiadó. Ugyanott nyolc 
zsák kenyérhaj eladó. Ceg­
léd ucca 20. 477

Simonyi ut 26 b 
alatt bútorozott szoba kiadó.
_____________  1980

Kiadó
lakásokat gyorsan és sikere­
sen közvetít Bakóczy in­
gatlanforgalmi irodája, Piac 
^___________ 2000

Kiadó
szép nagy szoba, konyha, 
speiz, külön udvar. Apaffy
u- 41. 476

Három szobás
uccai modern úri lakás má­
jusra kiadó. Barna 10. 480

Csinosan
bútorozott szoba azonnal ki­
adó. Bika-bérház, I. em. 8.

482

Kossuth
67. alatt különbejáratu uc­
cai bútorozott szoba kiadó.

1998

Fiatal
intelligens nő kiszolgálás, 
pénztárnok vagy gyermek­
gondozónak ajánlkozik. Cim 
a kiadóban. 1959

Ügyes
tanulólányokat felveszek. — 
Szabó Kata női divatterme, 
Ferenc József ut 63., I. em.

127

Rikkancsokat
fixfizetéssel és jutalékkal 
felvesz a kiadóhivatal. Piac 
ucca 49.

Ondoláló
kisasszonyt, aki manikűröz 
is, felveszek. Bella Ferenc, 
Széchenyi 55. 483

Fiatal
kifutót jó bizonyítvánnyal 
felvesz uridivatüzlet, Piac 
69. 479

Modern
kétszobás lakást központ­
ban, vagy annak közelében 
elsejére keres kéttagú csa­
lád. Ajánlatokat ármegjelö­
léssel „Negyedévenként elő­
re fizető” jeligére a kiadóba 
kérek leadni. 281

Csinosan
bútorozott kis szobát eset­
leg bútor nélkül izr. úri 
családnál 2 személyre kere­
sünk. — Lehetőleg a Piac 
uccán vagy mellék uccában. 
Május 1-re. Cimet „Csinos 
szoba” jeligére a kiadóba 
kérünk. 425

KISEBB
füszerüzletbe rendezést es 
mérleget megvételre kere­
sek. Váradi asztalos, Piac 
ucca 75.

Veszek
aranyat, ezüstöt, ékszert, 
zálogcéduiát legmagasabb 
árban. — Braun ékszerész, 
Hatvan ucca 6. 282

Ikerablakot,
130—140 cm. magasat ke­
resek megvételre. Ispotály 
u. 13. sz. 1771

Igazolvánnyal
rendelkező lapárusokat fix­
es jutalékkal felvesz a Deb­
receni Újság kiadóhivatala, 
Kossuth ucca 3. szám. A

Politúrozott
bútor tisztításához és fes­
tett bútor festéshez olcsó 
munkást, ki ezt érti, kere­
sek. Cim a kiadóban. 465

1 gazol ványos
ujságárusitó fiú vagy leány 
jelentkezzen állandó alkal­
mazásra. — Nagyállomáson, 
csarnoki pavillonban. 470

V endéglőbe
egy kiszolgáló leány és egy 
mindenes felvétetik. Szent- 
Anna 46- _________  1995

Mindenes
leány 15-re felvétetik. Ma- 
goss György tér 29. 1989

Bejárónő
a délelőtti órákra kerestetik. 
Jókai u. 9/a. 1935

r ; -d-i--: és n

Gyermekkocsit
megvételre keresek. Cimet a 
kiadóba kérek. 422

E gyenáramu 
motort 110 volt erősségben, 
6 HP erősségben, vagy 2x3 
HP erősségben megvételre 
keres Tóth és Sebestyén 
R. T. Fürdő u. 2. 380

Használt
víztartályt megveszek. Né­
meth, Batthyány 6. szám 
alatt. 1962

Nyári
legelő 2 borjú, egy fajbikára 
kerestetik. — Értekezhetni: 
Gazdák Bankja, Kossuth 
ucca. 1982

Fajtiszta
Rhode Izlandi Red kakas 
és tojó eladó. Apaffy u. 20. 
Ugyanott törpe japán faj­
tiszta tojás eladó. 1932A

TéiC "

többszázezer, uj, nagymére­
tű, I. osztályú, jutányosán 
eladó, a téglagyár telepén 
átadva. Felvilágosítás Egye­
tem központi épület, üzemi 
irodánál. Telefon 24-00.

1949

Ebédlőszőnyeg,
használt, olcsón eladó. — 
Megtekinthető a Margit- 
fürdöbe. 442

Generál
javított garantált üzemképes 
503-as Fiat autó eladó. — 
Arany János 31. 1967

Fajborok,
saját termés, literenként is, 
hordótételnél árengedmény, 
ó és uj. Blazsek, Arany Já­
nos ucca 30. 1964

Üő
bárány kapható. Kossuth 
ucca 54. 1993

Bútorok,
konyhaberendezések kizáró­
lag jő minőségben: Csapó 
ucca 67., Bálint Józsefnél.

1990

Izland
fajkakas, Izland tojások, 
fajtiszta, kapható. Arany 
János u. 30. 1987

Eladó
10 szekér galyfa. Értekezni: 
Hatvan ucca 41. 1986

Tavaszi
2 kosztüm, gyermekkabát, 
ruhák minden elfogadható 
árért eladók. Darabos 23., 
I- ajtó. 2001

Eredeti
festmények és nagyon szép 
reprodukciók olcsó áron 
megbízásból eladók. Könyv- 
kereskedésben, Piac 34. 166

Eladó
egy szép tavaszi női kosz­
tüm és egy férfi tavaszi ka­
bát. Piac u. 34. sz., könyv- 
kereskedésben. 213

Rozskenyérkülönlegesség
kilója 28 fillér. Péksütemé­
nyek naponta kétszer fris­
sen kaphatók a Galamb sü­
töde lerakatában, Püspöki­
palota. Uradalmi garantált 
teljes tej literje 20 fillér. 
Zsurkenyér és kalács meg­
rendelhető. — Megrendelést 
házhoz szállítunk. 1782

Eladó
kotló és tyuk. Eötvös u. 53.

____________ 1933

Különféle
használt bútorok eladók. __
Hunyadi ucca 3., középső 
lakas-____ 436 .
'rrn'1ai részv’’nytársaság körforgó

Kossuth
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál_________ 1605

Raktár­
vagy mühelyhelyiségek igen 
olcsón Piac uccán bérbe­
adók. Telefon 15—12. 370

Kiadó
uccai üzlethelyiség azonnal 
kiadó. Értekezhetni Debre­
ceni Első Takarékpénztár­
nál______________  2686—A

Irodahelyiségek
központi fűtéssel igen ol­
csón Piac uccán kiadók. — 
Telefon 15—12. ’370

IRODÁNAK
alkalmas 3 helyiségből álló 
lakás azonnalra kiadó. — 
Piac ucca 34. szám alatt. 
_____________________1183—A

Társat
keresek jómenetdü füszer- 
üzlethez 1000 P-vel. Cim a 
kiadóban. ^gl

Kiadó üzlethelyiségek
az Iparkamara Deák Ferenc 
és Werbőczy uccák sarkán 
lévő székhazában. Értekez­
hetni az Iparkamara hivata­
lában. 47g

Kossuth
ucca legforgalmasabb he­
lyén, színház mellett, üzlet- 
helyiségek kiadók. Kossuth 
ucca 8. 1992

Hasiü.iiiti o~giio

35 hold Elepi tanyásföld 
Újváros alatt. Értekezés: 
Márton ügyvédnél, Szent- 
Anna u. 14. 439

Nyugati
ucca 40. számú többlakásos 
ház a terménypiacon kilenc­
ezerért eladó, 447

Kisebb házak
olcsó áron, kevés készpénz­
zel, kényelmes lefizetéssel 
átvehetők. — Kölcsönös, 
Kossuth u. 8. 1991

Ondódon
5 hold föld kiadó. Értekezni 
Magoss György tér 29. __

________ _ 1988
Házak,

földek adás-vételét, bérletét 
előnyös feltételek mellett 
gyorsan közvetíti Bakóczy 
László ingatlanforgalmi iro­
dája, Piac 40. 1999

teherautón az ország bár- 
mely részébe, de helyben is, 
gyorsan, biztosan és olcsón 
eszközlünk. — Debreceni 
Autóforgalmi r. t., Hatvan 
ucca 53. Telefon 15—12. 
_____________ 370

Tessék meggyőződni, 
hogy Kun József elismert 
uriszabó műhelyében leg­
olcsóbb fazonárak vannak 
érvényben. Piac ucca 44. 
Tanulót felveszek, udvar­
ban. 1584

~~ uT
épületet, régi átalakítását 
legolcsóbban készíti Pász­
tor Lajos épitővállalata, 
Olajütö. 468

Szemklinikái
és szemorvosi receptekre 25 
Sz.^zf^k engedményt ad 
Lobi látszerész, Piac u. 63. 

__________  67

Tennisz.
Salak tenniszpálya, köz­
pontban, délelőttre kiadó. 
Csapó ucca 24. 469

HUSFUSTöLÉST
olcsón, kifogástalanul Zöld­
fa ucca 3. szám alatt. 1231A

Húsvéti
tejre előjegyzést felveszek. 
Schenk Józsefné, Csapó b., 
udvarban.
szám.


